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LOT DESIGNATION ESTIMATIONS ADJUGÉ FRAIS COMPRIS

 1 CHRISTOFLE.
Importante partie de ménagère en métal argenté, modèle à filets 
comprenant :
- 12 cuillères de table (L. 20,5 cm).
- 10 fourchettes de table (L. 20,5 cm).
- 12 cuillères à entremet (L. 16,5 cm).
- 11 fourchettes à entremet (L. 16,5 cm).
- 11 couteaux de table, les lames en inox (L. 24,5 cm).
- 11 couteaux à entremet, les lames en inox (L. 19,5 cm).
- 1 louche.
(usures). 

80 / 120 160 € 196,48 € 

 2 SAINT MEDARD.
Importante partie de ménagère en métal argenté comprenant :
- 18 fourchettes de table (L. 21 cm).
- 17 cuillères de table (L. 1 cm).
- 16 cuillères à entremet (L.17,5 cm).
- 14 fourchettes à entremet (L. 17,5 cm).
- 12 couteaux de table, les lames en inox (L. 24 cm).
- 18 couteaux à poisson (L. 20,5 cm).
- 16 fourchettes à poisson (L. 17,5 cm).
- 9 couteaux à entremet (L. 20,5 cm).
- 1 louche et un couvert de service.
(usures). 

50 / 80 153 € 190,64 € 

 3 CHRISTOFLE.
Partie de ménagère en métal argenté comprenant :
- douze couteaux à poisson (L. 21 cm).
- dix fourchettes à poisson (L. 18,5 cm).
- un couvert de service à poisson.
- douze fourchettes à huitres.
(usures). 

40 / 60 52 € 64,79 € 

 4 Suite de six petites cuillères en argent, poinçon Minerve.
L. 11,5 cm.
On y joint trois cuillères à œuf et une petite cuillère en argent, poinçon 
Minerve.
On y joint également une cuillère en argent 800 mil.
Poids : (total) 196 g. 

80 / 120 129 € 160,74 € 

 5 Lot en métal argenté comprenant :
- une paire de flambeaux à décor de rangs de perles.
15 x 17 x 9 cm.
- KIRBY BEARD & Co.
Petite bonbonnière.
- deux timbales dont une CHRISTOFLE.
- six porte-couteaux.
- un sucrier couvert et une verseuse.
(manque un socle, usures d'argenture). 

40 / 60 35 € 43,62 € 

 6 Suite de 12 verres en verre coloré à décor de feuillages stylisés.
H. 21 cm.
(un avec éclat).
Présentée dans deux écrins. 

80 / 120 95 € 116,66 € 

 7 BACCARAT.
Partie de service de verres en cristal à décor facetté comprenant :
- 6 verres à eau (H. 8,5 cm - 1 avec éclat).
- 6 coupes à champagne (H. 6 cm).
- 10 verres à vin (H. 7 cm).
- 11 verres à vin (H. 6 cm).
- 9 verres à liqueur (H. 4,5 cm).
Estampillé. 

100 / 150 260 € 319,28 € 

 8 Deux obélisques en marbre brun veiné.
XXe.
H. 40,5 cm.
(un à refixer et un anciennement restauré). 

60 / 80 650 € 786,5 € 



Hôtel des Ventes GIRAUDEAU RESULTAT DE VENTE  DU 21/07/2025 - 1 Maîtres JABOT
eAuctionLive Objets de vitrine, Art de la Table, Orfèvrerie GAUTHIER BENSAIAH DEHEN

 Page 2 de 54

LOT DESIGNATION ESTIMATIONS ADJUGÉ FRAIS COMPRIS

 9 ASIE, XXe.
Vase en porcelaine céladon à décor de rinceaux feuillagés.
H. 27 cm. 

40 / 60 40 € 49,84 € 

 10 Diverses tasses et sous-tasses en porcelaine blanche.
On y joint :
-BERNARDAUD & Cie, modèle Brindilles, deux sous-tasses.
(éclats). 

10 / 20 5 € 6,24 € 

 11 DAUM France.
Coupe en cristal pressé moulé à trois compartiments. Signée. 
6 x 19 cm. 
On y joint deux salerons à monture en argent 835 mil. présentant des 
cygnes et deux petites cuillères. 

20 / 30 70 € 87,22 € 

 12 Lot en argent comprenant des monnaies dont 50 cents et 1 franc 
Semeuse, Cérès 1881 et trois médailles. 
Poids : 165g. 

60 / 80 92 € 114,63 € 

 13 ALLEMAGNE, Hambourg. 
32 Schillinge Hamburger Courant, argent 1809 C.A.I.G. 

30 / 50 60 € 73,68 € 

 14 École du XIXe.
Portrait de femme à la robe bleue.
Miniature circulaire.
D. 5,5 cm (à vue).
12,5 x 12,5 cm (cadre). 

40 / 60 90 € 112,14 € 

 15 École du XIXe.
Portrait de Madame de la Fouchardière dotée d'une couronne de 
comtesse.
Miniature à vue ovale.
Encadrement en bois.
D. 5 cm (à vue).
11 x 11 cm (cadre). 

60 / 80 160 € 193,6 € 

 16 École Fin XVIII début XIXe.
Portrait d'un homme à la lavallière.
Miniature à vue circulaire.
Encadrement en bois.
D. 5 cm (à vue).
11 x 11 cm (cadre). 

50 / 60 120 € 149,52 € 

 17 École du XVIIIe.
Portrait d'un homme. 
Miniature à vue circulaire.
D. 4 cm.
10 x10 cm (cadre). 

50 / 80 70 € 87,22 € 

 18 École XIXe.
Petit camée sculpté figurant Jeanne Charlotte de Ville.
Présenté dans un cadre à vue circulaire en bois.
10,5 x 10,5 cm (cadre).
 

20 / 40 40 € 48,4 € 

 19 Augustin Fils invt & F. à Paris.
Portrait de femme.
Miniature à l'aquarelle, signée et datée 1802.
Encadrement en laiton.
D. 8 cm (cadre). 

40 / 60 85 € 105,92 € 

 20 Gravure circulaire dans un cadre en laiton à décor d'un nœud.
XIXe.
D. 4,5 cm (à vue). 

10 / 20 20 € 24,2 € 
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 21 Boite circulaire en bois de loupe et décor sur le couvercle d'une 
miniature figurant une femme à la coiffe.
D. 8,5 cm.
On y joint une boite circulaire en corne.
(accidents et manques). 

30 / 50 35 € 43,62 € 

 22 Boite circulaire en bois à décor du profil de Napoléon et Marie Louise.
D. 5,5 cm.
(usures). 

20 / 30 30 € 37,38 € 

 23 Boite de forme carrée en carton bouilli, le verre bombé, à décor d'une 
vasque fleurie, petites fleurettes et feuillages stylisés dorés.
2 x 6 x 6 cm.
(petits accidents). 

20 / 30 30 € 36,84 € 

 24 Timbale et taste-vin en argent, poinçon Minerve, la prise en forme de 
tête de femme.
Poids total : 130 g.
On y joint un taste-vin en étain.
2 x 10 x 7 cm. 

40 / 60 91 € 113,39 € 

 25 Japon, Début XXe.
Paire de vases en bronze à décor en relief de fleurs, feuillages et oiseaux.
H. 15,5 cm. 

50 / 60 40 € 49,84 € 

 26 PEYNAUD, XXe.
Vase en verre peint d'un paysage lacustre à la barque.
Signé.
H. 15 cm.
 

20 / 40 50 € 62,3 € 

 27 Paire de bougeoirs tripodes en bronze doré et ciselé à décor feuillagé.
De style Restauration, XIXe.
H. 31 cm.
(usures). 

30 / 50 60 € 72,6 € 

 28 Paire de flambeaux en bronze doré et ciselé, la base circulaire à rangs de 
perles.
De style Louis XVI.
Début XXe.
H. 20,5 cm. 

20 / 40 90 € 110,52 € 

 29 Paire de bougeoirs en bronze doré et ciselé.
De style Empire.
H. 24,5 cm.
On y joint deux bougeoirs dépareillés. 

20 / 40 20 € 24,92 € 

 30 GIEN, attribué à.
Paire de cache-pots en faïence polychrome à décor Renaissance sur fond 
bleu et monture en métal.
H. 19 cm. 

40 / 60 65 € 81 € 

 31 LONGWY.
Paire de vases en faïence polychrome à décor d'attributs de musique et 
fleurs.
H. 18,5 cm.
(usures). 

20 / 40 40 € 49,84 € 

 32 Paire de bouquetières en faïence polychrome à décor de cœurs 
entrelacés et visages stylisés.
XIXe.
14 x 19 x 9,5 cm.
(accidents et manques). 

20 / 40 40 € 49,12 € 
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 33 Paul MILLET (1870-1950) à SEVRES.
Petit vase en faïence sur fond turquoise, la monture en laiton ciselé.
H. 12 cm.
(éclat). 

30 / 50 35 € 43,62 € 

 34 Tasse litron en porcelaine et or et une sous-tasse à décor d'une scène 
animée, le piétement tripode griffe, la prise à enroulement.
On y joint un petit vase en porcelaine polychrome et or à quatre pieds 
griffe et une verseuse à décor d'un paysage (anse recollée).
XIXe.
H. 28 cm (pichet).
(éclats). 

40 / 60 50 € 60,5 € 

 35 Lampe de bureau dite Bouillotte en bronze doré et ciselé à deux bras de 
lumière, l'abat-jour en tôle laqué vert et or à décor de feuillages.
Début XXe.
53 x 33 x 27 cm. 

60 / 80 60 € 74,76 € 

 36 Coupelle en faïence polychrome à décor de volatiles et feuillages.
Marque au revers.
3 x 19,5 x 19,5 cm.
(petits éclats). 

20 / 30 35 € 43,62 € 

 37 Pendule portique en marbre blanc et laiton, le cadran circulaire aux 
chiffres arabes, à décor au nœud feuillagé, le tout surmonté d'une 
vasque.
De style Louis XVI.
Avec clé et balancier.
41,5 x 21 x 11 cm. 

80 / 120   

 38 Jeu Backgammon et dames en bois à décor marqueté.
10 x 43 x 28 cm.
On y joint un lot de jetons, dés et gobelets. 

40 / 60 200 € 245,6 € 

 39 Lot comprenant :
- BACCARAT, dans le goût de.
Petit moutardier en cristal taillé.
H. 10,5 cm.
- Émile TESSIER (1887-1971) à Malicorne.
Suite de cinq petits pots couverts à deux prises en faïence polychrome à 
décor de fleurs.
(infimes éclats). 

40 / 60   

 40 Douze coupes à champagne en cristal taillé.
H. 10,5 et 11 cm.
(deux modèles). 

50 / 80 100 € 122,8 € 

 41 Sujet porcelaine polychrome et or figurant une femme à la robe.
Marque bleue au revers.
H. 12,5 cm. 

30 / 50 80 € 99,68 € 

 42 Paire de tasses en porcelaine polychrome et or à décor de fleurs, les 
montures en métal argenté.
D. 11 cm.
(une anse cassée, fêle). 

10 / 20 10 € 12,46 € 
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 43 Quatre carafes en verre à décor gravé de fleurs stylisées.
H. 27 et 29 cm. 

40 / 60 100 € 124,6 € 

 44 Deux carafes et un carafon en verre et cristal coloré.
H. 27 et 31 cm. 

40 / 60 60 € 74,76 € 

 45 Partie de service de verres en cristal comprenant :
- 6 verres à eau (H. 15 cm).
- 4 verres à vin (H. 12 cm).
- 2 verres à vin (H. 11 cm). 

50 / 60 50 € 62,3 € 

 46 Lot comprenant :
- une boite rectangulaire en verre, le couvercle et le présentoir en métal 
argenté, la prise à décor de poissons.
7 x 20 x 16 cm.
- petite boîte rectangulaire en porcelaine blanche en trompe l'œil de 
livre.
(petit éclat et restauration). 

40 / 60 80 € 99,68 € 

 47 GALLIA.
Boite à biscuits en cristal et métal argenté à décor de guirlandes 
feuillagées.
15 x 19 x 14 cm. 

40 / 60 100 € 124,6 € 

 48 BEYER & BOCK.
Paire de vases en porcelaine polychrome et or à décor de fleurs, les deux 
prises à enroulement.
H. 23 cm. 

30 / 50 40 € 49,12 € 

 49 BACCARAT, dans le goût de.
Huilier-vinaigrier, paire de salerons et petit moutardier en cristal taillé.
Présentés sur un support compartimenté.
21 x 18x 18 cm. 

40 / 60 40 € 49,12 € 

 50 Lot comprenant :
- une coupe ajourée en porcelaine polychrome et or à décor d'oiseaux 
branchés.
Marque au revers.
6 x 23,5 x 15 cm.
- un sujet en biscuit polychrome figurant l'Enfant Jésus. 

30 / 50 30 € 36,3 € 

 51 Lot en métal argenté et verre comprenant :
- un ramasse-miettes avec pelle et brosse.
- un moutardier à décor de rangs de perles.
- un panier reposant sur pieds boule.
(usures). 

30 / 50 50 € 62,3 € 

 52 Deux boites à priser, l'une en argent, poinçon Minerve à décor d'un 
cartouche chiffré et feuillagé, l'autre en corne.
2 x 8 x 4,5 cm et 2,5 x 8 x 4 cm. 

30 / 50 60 € 72,6 € 

 53 Lot comprenant :
- "REPRODUCTEUR".
Élément pour phonographe.
Présenté dans son écrin d'origine.
- petite boîte à pans coupés en bois et marqueterie de motifs 
géométriques.
(petit manque).
- petite boite circulaire en métal, le couvercle orné d'une femme et sa 
fille, marquée "D & Cie Ft".
H. 3,5 cm.
D. 7,5 cm. 

20 / 30 20 € 24,2 € 
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 54 Lot comprenant :
- petit pichet couvert de poupée en faïence fine.
H. 7,5 cm.
- un personnage en porcelaine blanche et noire.
(petits fêles).
- une chaussure en porcelaine polychrome et or, marquée MB au revers.
- Walter LEFEVRE.
Petite boite publicitaire en carton. 

20 / 30 20 € 24,92 € 

 55 LE MONITEUR ELECTRIQUE.
Jeu coffret éducatif en bois polychrome avec planches "questions-
réponses".
11,5 x 31,5 x 26,5 cm.
(non testé). 

20 / 30 30 € 37,38 € 

 56 Deux parties de service à thé et café en porcelaine polychrome et or à 
décor de guirlandes de fleurs et branches de fruits comprenant deux 
verseuses, deux sucriers couverts, deux pots à crème, diverses tasses et 
sous-tasses.
H. 22,5 cm (verseuses). 

40 / 60 10 € 12,46 € 

 57 Les Petits Métiers de la Rue.
Boite circulaire en carton.
H. 4,5 cm.
D. 18,5 cm. 

10 / 20 25 € 30,26 € 

 58 Lot comprenant :
- JAZ.
Petite pendule en métal chromé et bakélite.
10,5 x 20 x 4,5 cm.
- Ets GAUMON à Paris.
Haut parleur L. LUMIER en métal.
- pique-fleurs en laiton et verre à six compartiments.
- globe circulaire en verre à décor marbré sur fond jaune et marron. 

40 / 60 66 € 82,24 € 

 59 SONORETTE.
Radio en bakélite.
20 x 28,5 x 15,5 cm. 

50 / 80 100 € 121 € 

 60 Lot comprenant :
-BACCARAT.
Flacon à parfum en verre partiellement coloré, la monture en métal.
H. 18 cm.
- VIANDOX.
Suite de trois tasses publicitaires en faïence blanche et bleue. 

30 / 50 30 € 37,38 € 

 61 LONGCHAMP.
Modèle Marine.
Grande cuvette de toilette en faïence bleue et blanche à décor de 
bateaux.
11 x 39 x 28,5 cm.
On y joint une coupelle à savon.
On y joint :
- SAINT AMAND HAMAGE.
Petit bol de toilette en faïence.
On y joint également un canard de malade en céramique blanche.
(fêles). 

40 / 60 40 € 49,84 € 

 62 Lot comprenant :
- un encrier dit de la Forêt Noire en bois sculpté et verre à deux godets.
9 x 20,5 x 12 cm.
- un petit nécessaire de bureau comprenant un porte-plume, porte-
crayon, cachet, etc...
Présenté dans un écrin. 

30 / 50 30 € 37,38 € 
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 63 Garniture de cheminée en marbre blanc et bronze doré et patiné 
comprenant :
- une pendule, le cadran circulaire émaillé aux chiffres arabes, surmonté 
de carquois et couronne de laurier.
33 x 17 x 12 cm.
(éclat).
- deux candélabres à deux bras de lumière.
27 x 19 x 10 cm. 

80 / 120 80 € 96,8 € 

 64 Lot en argent comprenant : 
- un bracelet à larges mailles 800/1000. Poinçon Crabe. 
- une monture de pendentif 925/1000. 
- trois cuillères 950/1000. Poinçon Minerve. 
Poids : 120g. environ. 

50 / 80 75 € 93,46 € 

 65 Marek SZWARC (1892-1958). 
Crucifix en bronze signé.
18,5 x 18 cm. 

100 / 150 190 € 236,74 € 

 66 KIRBY BEARD & CO.
Deux plats en métal argenté, le contour à double filet et agrafes. 
32 x 32 cm. ; 31 x 45 cm. 
L'un présentant un défaut d'argenture au revers. 

10 / 20 10 € 12,46 € 

 67 GALLIA. 
Serviteur à trois compartiments en métal argenté à décor feuillagé. 
7 x 29,5 x 20 cm.
(usures).
On y joint un plat hexagonal François FRIONNET et un set de 6 porte-
couteaux ERCUIS (en boite). 

20 / 30 65 € 81 € 

 68 BERNARDAUD & Cie.
Suite de 5 tasses et sous-tasses en porcelaine émaillée à rehauts dorés et 
argentés. 
D. 14 cm.
On y joint un déjeuner en porcelaine ainsi qu'une tasse et sa sous-tasse 
REYNAUD à Limoges de la Maison RAGOT à Lille. 
 

20 / 30 10 € 12,46 € 

 69 Petite plaque commémorative en bronze doré pour le XVIIe Congrès de 
la Fédération des Travailleurs de la Métallurgie. Terrasse en marbre noir. 
H. 21 cm. 
Petit éclat sur le marbre. 

30 / 50 10 € 12,46 € 

 70 DAUM. 
Coupe en forme étoilée en cristal moulé à teinte bleutée. Signée. 
8 x 16 cm. 
Petit éclat à la base. 

10 / 20 10 € 12,1 € 

 71 BACCARAT. 
Chope en cristal moulé et anse appliquée à chaud. Estampillée. 
H. 12,5 cm. 

20 / 30 40 € 49,12 € 

 72 AGIT à Paris.
Seau à bouteille en métal argenté à la marque CHAMPAGNE MONOPOLE 
Heidsieck & Cie. 
H. 21 cm. 

20 / 30 20 € 24,92 € 

 73 ALLEMAGNE. 
Petit sujet en porcelaine de Saxe présentant un petit personnage. 
H. 10,5 cm. 

10 / 20 15 € 18,7 € 
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 74 Suite de six roemers en verre pressé moulé, le ballon teinté verre. 
H. 14,5 cm.
On y joint deux verres à digestif en cristal DAUM. 
(un avec éclat). 

30 / 50 30 € 36,84 € 

 75 BIOT.
Service à punch en verre coloré et bullé comprenant un grand saladier, 
sa louche et six gobelets.
Estampillé.
H. 27 cm (saladier). 

40 / 60 75 € 93,46 € 

 76 CHRISTOFLE.
Modèle CHINON.
12 couteaux à poisson en métal argenté, modèle à filet.
L. 19,5 cm.
Présentés sous blister scellé dans l'emboitage d'origine de la marque.
(petit accident à la boîte). 

30 / 50 110 € 137,06 € 

 77 CHRISTOFLE.
Suite de quatre salerons en verre moulé, le bouchon en argent.
H. 4 cm.
Présentés dans l'écrin d'origine de la marque.
(carton cerclé de scotch). 

15 / 20 15 € 18,16 € 

 78 CHRISTOFLE.
Suite de huit salerons en verre moulé, le bouchon en argent.
H. 4 cm.
Présentés dans deux écrins d'origine de la marque.
(manque les couvercles). 

20 / 30 50 € 61,4 € 

 79 Rosina WACHTMEISTER (née en 1939) et GOEBEL.
Bonbonnière couverte en porcelaine polychrome et or à décor de fleurs, 
la prise figurant un chat.
Signée.
H. 16 x Diam. 9 cm. 

20 / 30 55 € 68,54 € 

 80 GOEBEL, Artis Orbis, Mucha.
Grande tasse en porcelaine polychrome et or à décor d'une femme et de 
paysages dans deux cartouches.
H. 15 x Diam. au col 9,5 cm.
Avec papiers. 

20 / 30 25 € 31,16 € 

 81 GOEBEL, Artis Orbis, Gustav Klimt.
Petit vase de forme carrée à décor sérigraphié de personnages.
7 x 6,5 x 6,5 cm. 

20 / 30 35 € 42,36 € 

 82 G.D.A. à Limoges.
Deux bonbonnières couvertes circulaires en porcelaine polychrome et or 
à décor de rinceaux feuillagés et feuilles de chêne aux glands.
H. 7 x Diam. 14 cm. 

30 / 40 50 € 61,4 € 

 83 MURANO.
Luigi ONESTO ?
Petit vase soliflore en verre moulé partiellement coloré et pailleté. Signé 
à la pointe au revers.
H. 15 cm. 

30 / 40 60 € 72,6 € 

 84 Service à fruits en verre coloré comprenant :
- une coupe sur talon à deux prises
- sept coupelles à une prise.
Travail à la pince sur les prises.
H. 7 x Diam. 24 cm (la coupe).
(une coupelle avec éclat). 

40 / 60 40 € 49,84 € 

 85 Importante livre de beurre en silex.
L. 37 cm. 

30 / 40 55 € 68,54 € 
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 86 Partie de service à café en porcelaine polychrome à décor de volatiles 
stylisés, insectes et feuillages comprenant une verseuse, un sucrier 
couvert, un pot à crème, 4 tasses et leurs sous-tasses.
Marque au revers Chantilly.
Travail moderne.
H. 24,5 cm (la verseuse). 

40 / 60 40 € 49,12 € 

 87 LE TALLEC à Paris,
Paire de tasses et leurs sous-tasses en porcelaine blanche et importants 
rehauts d'or à décor de rinceaux feuillagés.
Diam. 12,5 cm (les coupelles). 

10 / 20 80 € 98,24 € 

 88 BACCARAT.
Petit flacon en verre moulé. 
Estampillé.
H. 12,5 cm. 

10 / 20 10 € 12,46 € 

 89 DAUM FRANCE.
Partie de service de verres en cristal comprenant :
- 10 flûtes à champagne. H. 19,5 cm.
- 6 verres à eau. H. 16 cm.
- 4 verres à vin. H. 14,5 cm.
Soit 20 pièces. 

80 / 100 80 € 96,8 € 

 90 GIEN.
Paire de vases balustres à décor Renaissance en faïence polychrome sur 
fond noir.
H. 26 cm. 

40 / 60 72 € 89,71 € 

 91 GIEN.
Vase balustre à décor Renaissance en faïence polychrome sur fond 
crème.
H. 25,5 cm. 

20 / 30 50 € 62,3 € 

 92 GIEN.
Vase boule à décor de pivoines en faïence polychrome sur fond blanc.
H. 19 cm. 

20 / 30 120 € 149,52 € 

 93 GIEN.
Pichet à décor de pivoines en faïence polychrome sur fond blanc.
H. 27 cm. 

20 / 30 45 € 56,08 € 

 94 Deux face-à-mains en bronze doré à décor d'angelot, la partie supérieure 
figurant un visage, le manche de l'un ajouré.
Style Louis XV.
30 x 13 cm.
(manque un miroir). 

10 / 20 80 € 96,8 € 

 95 AFRIQUE, XXe. Lot de bibelots comprenant :
- Paire de statues en bois sculpté et coquillages. H. 54,5 cm.
- Flèche en bois sculpté.
- Petite statue africaine en bois exotique sculpté.
On y joint un cendrier en verre, le fond à décor d'une fleur stylisée 
dépolie. 

30 / 40 10 € 12,46 € 
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 96 QUIMPER, XXe. Lot de faïences polychromes comprenant :
- Un couple de Bretons. H. 33 cm.
- Un Breton nommé Yann.
- Vase.
- Beurrier.
- Porte-allumettes.
- Coupelle.
- 11 coupelles trilobées figurant personnages et fleurs.
- Grand plat compartimenté.
- Verseuse.
(couvercles et un personnage restaurés, petits éclats).
On y joint une boîte en bois sculpté à décor d'un joueur de biniou. 

40 / 60 50 € 61,4 € 

 97 Faïencerie de PRÉFAILLES.
Deux bouquetières en faïence polychrome figurant des chats à décor 
polychrome de blason, dragon stylisé, fleurs de lys et feuillages. Les yeux 
sulfure.
L. 27 et 28,5 cm.
(accidents, restaurations, manques). 

30 / 40 35 € 42,98 € 

 98 LEONARD, Paris pour HUTSCHENREUTHEM, Allemagne.
Vase à col évasé en porcelaine polychrome et or à décor Negresco de 
fleurs.
22 x 25 x 10 cm. 

20 / 30 15 € 18,7 € 

 99 KELLER et GUERIN, LUNEVILLE.
Broc à eau de toilette en faïence fine polychrome et or à décor de fleurs 
sur fond vert et jaune.
H. 32 cm. 

20 / 30 80 € 96,8 € 

 100 Bonbonnière en verre moulé et partiellement givré en forme de coquille, 
la prise à décor d'écrevisse.
10 x 16 x 13 cm.
(deux éclats en bordure intérieure de la partie inférieure). 

20 / 30 25 € 30,7 € 

 101 BARBEDIENNE, dans le goût de.
Paire de coupes circulaires en bronze à décor de profils, à deux prises 
réunies par des chaînettes, reposant sur des bases circulaires en marbre 
noir.
13,5 x 16,5 x 12,5 cm. 

40 / 60 40 € 49,84 € 

 102 Jacqueline BADORD (1917-2013).
Articulation.
Sculpture mobile en bronze doré à décor géométrique. Monogrammée 
JB.
4,5 x 6 x 2 cm. 

40 / 60 90 € 112,14 € 

 103 D. LATOUR et Fils à Paris.
Boussole d'arpenteur en bronze avec sa cordelette en cuir.
Signée.
4 x 8 x 5,5 cm (dimensions repliée). 

30 / 50 45 € 56,08 € 

 104 Charles LEMANCEAU (1905-1980).
Les lévriers.
Important groupe en céramique sur sa terrasse.
30 x 53 x 13 cm. 

30 / 50 30 € 37,38 € 

 105 École XXe.
Couple d'oiseaux sur un faitage.
Important sujet en céramique polychrome.
29 x 40 x 20 cm.
(restaurations et manques). 

10 / 15 35 € 42,36 € 

 106 Veilleuse en bronze doré, l'abat-jour à décor de fruits.
H. 24 cm. 

20 / 30 150 € 186,9 € 
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 107 ROSEL, XXe.
Costumes.
Deux imprimés sur soie, l'entourage en passementerie.
27,5 x 19,5 cm. 

20 / 30 20 € 24,56 € 

 108 Grande lampe en résine polychrome à décor d'un nubien à la lampe à 
huile, l'abat-jour en vessie de porc, le socle en bois doré.
Électrifiée.
H. 93 cm. 

60 / 80 60 € 74,76 € 

 109 Nécessaire de toilette en métal argenté à décor de filet comprenant :
- un face à main. 27,5 x 12,5 cm.
- deux brosses.
- un peigne. 

30 / 50 30 € 36,84 € 

 110 Nécessaire de toilette en métal argenté à décor de rang de perles 
comprenant :
- un face à main. 28 x 12 cm.
- une brosse.
- un peigne.
On y joint une petite brosse en ivoirine. 

30 / 50 20 € 24,56 € 

 113 Deux bougeoirs en bronze doré et ciselé, les bases circulaires, l'un 
feuillagé.
H. 26,5 et 26,5 cm.
(usures). 

30 / 50 20 € 24,92 € 

 114 BACCARAT.
Carafe en cristal orné d'une croix stylisée.
H. 28 cm. 

30 / 50 50 € 62,3 € 

 115 Tintin en Amérique. 
Casterman.
(usures et accidents). 

10 / 20 5 € 6,24 € 

 116 Lot de monnaies du Monde XXe et deux billets.
(usures). 

5 / 10 5 € 6,24 € 

 117 Lot comprenant une montre de marque Swatch, une montre en métal 
doré et trois briquets.
(non testés). 

10 / 20 60 € 73,68 € 

 118 Pièce de 50 francs, Hercule, en argent. 10 / 20 40 € 49,12 € 

 119 Deux pièces : l'une de 50 francs et l'autre de 10 francs Hercule en argent. 
 

15 / 20 50 € 61,4 € 
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 120 Suite de douze verres à pied en verre légèrement facettés.
H. 15,5 cm. 

10 / 20 25 € 30,26 € 

 121 Lot de 41 pièces en argent. 
Composé de pièces de 20 francs, 10 francs, 2 francs, 1 franc.
1966, 1967, 1968, 1963, 1964, 1960.
Poids environ : 536 g. 

150 / 200 340 € 423,64 € 

 122 Pièce de 5 francs Hercule,1849.
 

10 / 20 20 € 24,56 € 

 123 Émile BRUCHON (act. 1880-1910), d'après.
La faneuse.
Pendule en marbre et bronze, surmontée d'un important sujet en régule.
57 x 33 x 16,5 cm.
(manque le manche, manques). 

30 / 50 30 € 37,38 € 

 124 École française, XXe.
Femme aux lévriers.
Grand sujet en régule à patine imitant le bronze et résine.
Présenté sur un socle en marbre noir et onyx.
43 x 64,5 x 17 cm. 

50 / 80 100 € 124,6 € 

 125 ASIE, XXe.
Partie de service à café ou thé en porcelaine polychrome et or à décor de 
personnages, les prises en forme de dragons stylisés comprenant une 
verseuse (H. 17,5 cm), un sucrier couvert, un pot à crème, 6 tasses et 6 
sous-tasses.
(éclat à une coupelle). 

30 / 50 30 € 37,38 € 

 126 Lot de huit carafons ou petits pichets à liqueur en verre teinté émaillé, à 
décor de fleurs et de scènes champêtres. 
XIXe. 
H. 23,5 cm (le plus grand).
 

30 / 50 90 € 110,52 € 

 127 JAPON, Imari.
Six assiettes de forme chantournée en porcelaine polychrome à décor de 
poissons, branchages fleuris.
D. 22 cm.
On y joint un plat de forme carrée en porcelaine polychrome à décor 
Imari d'une vasque fleurie.
(infimes éclats). 

50 / 80 90 € 112,14 € 

 128 CHINE, Canton.
Plat creux en porcelaine polychrome et or à décor d'une scène animée.
4,5 x 23 x 23 cm. 

30 / 40 80 € 98,24 € 

 129 JAPON, XXe.
Paire de pot-pourris en porcelaine polychrome et or à décor de scènes 
animées.
H. 15 cm.
On y joint deux petits vases de forme balustre en porcelaine polychrome 
à décor de scènes animées. 

40 / 60 10 € 12,46 € 

 130 ASIE, XXe.
Bol et coupelle circulaire en porcelaine polychrome et or à décor de 
poissons et crustacés.
H. 6,5 cm et D. 10,5 cm (au col - bol).
(infime éclat et fêle). 

20 / 30 100 € 122,8 € 
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 131 JAPON, Imari.
Deux bougeoirs pouvant former paire en porcelaine polychrome, la 
monture en bronze doré et ciselé à décor aux coqs.
13 x 20 x 15 cm.
(infime fêle et éclats). 

40 / 60 90 € 110,52 € 

 132 ASIE, XXe.
Théière en porcelaine polychrome à décor de volatiles et branchages 
fleuris, la prise en métal recouvert de tissu.
H. 12,5 cm.
(restauration au col).
On y joint une bonbonnière en porcelaine à décor rehaussé à l'or d'une 
scène galante.
 

20 / 30 10 € 12,46 € 

 133 ASIE, XXe.
Coupelle en porcelaine polychrome à décor de personnage émaillé.
Marque aux caractères rouges au revers.
H. 6,5 cm.
D. 17,5 cm.
(infime fêle). 

20 / 30 20 € 24,2 € 

 134 Jardinière en biscuit à décor d'une réunion de famille. 
Vers 1900.
Monogrammée D.R.G.M. au revers.
21 x 22 x 16 cm.
(petits manques aux doigts). 

120 / 150  96,8 € 

 135 Boule de majordome en verre églomisé argenté.
Présentée sur un support en bois teinté.
35 x 18 x 13 cm.
 

50 / 80 100 € 122,8 € 

 136 LEUNE, XXe.
Grande paire de vases soliflores en verre peint à décor de paysages.
Signés.
H. 50 cm.
(éclats, accidents). 

50 / 80 50 € 60,5 € 

 137 Paire de lampes à pétrole en céramique polychrome à décor de profils et 
enfants, la monture en bronze patiné, les globes en verre gravé de 
rinceaux feuillagés.
H. 80 cm (la plus grande).
(accidents, restaurations). 

50 / 80 40 € 49,84 € 

 138 LA BOURBOULE.
Partie de service à café ou thé en faïence polychrome à décor Rouennais 
de fleurs et feuillages comprenant une verseuse (H. 20 cm), un pot à 
crème, un sucrier couvert, 13 tasses et 14 sous-tasses.
 

50 / 70 120 € 147,36 € 

 139 Partie de service de verres en cristal à décor de motifs géométriques 
comprenant :
- 5 verres à eau (H. 16,5 cm).
- 9 verres à vin (H. 13 cm).
- 11 verres à vin (H. 12 cm) (un avec éclat au pied).
Soit 25 pièces. 

80 / 100 0 € 0,0000 € 

 140 Importante partie de service à alcool en cristal facetté et coloré 
comprenant :
- 8 gobelets. H. 5,5 cm.
- 8 verres à pied. H. 13,5 cm.
- un carafon et une carafe présentés sur un plateau octogonal de 24,5 x 
24,5 cm. 

150 / 200 250 € 307 € 
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 141 Collection de 7 paires de lunettes ou binocles, diverses matières, en étui.
(éclats et accidents).
On y joint un lot de verres de lunettes. 

30 / 50 10 € 12,46 € 

 142 Lot d'argent, divers poinçons dont étranger 800 °/°°, divers orfèvres 
comprenant :
- une fourchette.
- deux cuillères de table.
- sept petites cuillères.
- trois cuillères à moka.
Poids : 378 g.
On y joint une fourchette à huîtres en argent fourré et métal et une 
pince à sucre probablement en argent. 

150 / 200 210 € 257,88 € 

 143 Lot de métal argenté comprenant :
- 6 couverts de table. L. 21 cm.
- 6 petites cuillères au modèle.
- un couvert de table à filet.
- 13 petites cuillères, modèle à filet.
- 12 fourchettes à dessert.
- 6 porte-couteaux.
- 2 petites cuillères modèles différents. 

40 / 60 45 € 56,08 € 

 144 Partie de ménagère en métal argenté modèle jonc comprenant :
- 12 couverts de table. L. 21,5 cm.
- 12 petites cuillères de table. L. 14 cm.
- 1 louche.
Présentée dans un écrin. 

40 / 60 60 € 74,76 € 

 145 Sept petites cuillères en argent, divers poinçons, divers orfèvres.
Poids : 154 g.
L. 14,5 cm (la plus grande).
On y joint une cuillère en métal argenté ERCUIS. 

60 / 80 118 € 147,03 € 

 146 Lot de trois pièces en argent : 
- une pièce de 50 francs Hercule. 
- deux pièces de 5 francs Semeuse. 
Poids : 54 g. 

20 / 30 40 € 49,12 € 

 147 Ensemble de baptême en métal argenté comprenant une timbale et un 
petit couvert. 
L. du petit couvert : 13,5 cm.
On y joint une timbale et un rond de serviette en inox. 

10 / 20 10 € 12,1 € 

 148 Pièce de 10 francs Turin, 1930. 10 / 20 10 € 12,28 € 

 149 Lot comprenant :
- 12 couteaux en métal argenté, les lames en inox. L. 24,5 cm.
- une cuillère saupoudreuse et une pelle à sucre en métal doré, les 
manches en argent fourré.
- une pelle de service en métal argenté et métal doré.
- un nécessaire à hors d'oeuvre.
Présentés dans divers coffrets.
(usures). 

30 / 50 30 € 37,38 € 

 150 Suite de 11 verres à alcool en verre gravé, la monture en métal argenté.
H. 5,5 cm.
(usures). 

20 / 30 20 € 24,56 € 
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 151 ASCH HERBINIERE à TOURS.
Bonbonnière circulaire couverte en céramique bleu de four à décor 
rehaussé à l'or de feuillage stylisé, le couvercle orné d'un chiffre N.
Diam. 15 cm. 

20 / 30 55 € 66,56 € 

 152 Lot comprenant :
- un plateau octogonal en cristal, les bords rehaussés à l'or. 
24,5 x 24,5 cm.
- HAVILAND à Limoges.
Partie de service à thé et café comprenant tasses et sous-tasses en 
porcelaine blanche et à décor de fleurs. 

50 / 80 0 € 0,0000 € 

 153 Ensemble de cinq déjeuners en porcelaine à décor polychrome et or de 
fleurs.
Diam. sous tasse : 17,5 cm.
On y joint une sous-tasse supplémentaire.
(usures, une tasse fêlée). 

30 / 50 30 € 36,3 € 

 154 APILCO. 
Série "Natures mortes" d'après JC Quériaud et JC Terrade.
Six coupelles à oeufs en porcelaine polychrome.
15,5 x 13 cm. 

30 / 40 10 € 12,46 € 

 155 Ensemble de 4 gobelets en bois et 8 dés.
H. 9 cm.
(un gobelet fendu). 

10 / 20 15 € 18,7 € 

 156 Quatre suspensions en verre, le pourtour "corolle", le centre opalin. 
Diam. 28 cm.
(infimes éclats, à nettoyer). 

40 / 50 5 € 6,14 € 

 157 CHINE, XXe.
Paire de dessous de cache-pot en porcelaine à décor blanc et bleu de 
paysages.
H. 7 cm.
D. 34,5 cm.
 

40 / 60 20 € 24,92 € 

 158 Missel avec illustrations par Mlle SONREL.
Éditeur Maison MAME à Tours. Daté 5 juin 1919 et monogrammé AL ?
17 x 10,5 cm.
(non collationné).
 

30 / 40 120 € 147,36 € 

 159 Cinq couvercles de bassinoires en cuivre à décor en repoussé de 
personnages dont Reine, panier fleuri, fleurs et animaux stylisés.
Diam. 30 cm (le plus grand). 

60 / 80  60,5 € 

 160 École XXe.
Vitrail en verres colorés à décor de deux personnages peints.
44,5 x 36,5 cm. 

40 / 60 80 € 99,68 € 

 161 PRADEL, OPINEL, LAGUIOLE, LE BERGER ...
Important ensemble d'environ 35 couteaux pliants, multifonction, 
publicitaires. Matières diverses.
On y joint deux étuis en cuir. 

80 / 120 100 € 122,8 € 

 162 Collection de 11 chapelets, diverses matières.
On y joint une croix et une broche religieuse. 

30 / 50 20 € 24,92 € 
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 163 Collection de 5 tire-bouchons en métal, bois et cep de vigne dont 
Laurent SIRET à Rochefort sur Loire.
On y joint 2 casse-noix ou noisette, 3 décapsuleurs, collection de 6 
briquets et 5 boîtes d'allumettes. 

40 / 60 50 € 61,4 € 

 164 Série de 12 verres à Vouvray en verre gravé de la devise "Je resjois les 
Cvers".
H. 15 cm. 

5 / 10 12 € 14,52 € 

 165 SAINT-LOUIS.
Pichet verseur en cristal à décor de pastilles.
H. 15,5 cm. 

20 / 30 40 € 49,84 € 

 166 SAINT LOUIS.
"225ème Anniversaire".
Vase soliflore en cristal.
H. 19,5 cm. 

40 / 60 40 € 48,4 € 

 167 BACCARAT.
Coupe de forme navette en cristal moulé pressé.
Estampillée.
L. 24 cm.
On y joint un vase en verre.
H. 20 cm. 

20 / 30 15 € 18,7 € 

 168 DAUM.
Grande coupe rectangulaire en cristal moulé, le fond givré. 
Signée. 
7 x 30 x 19,5 cm. 

30 / 40 50 € 61,4 € 

 169 Suite de 8 flûtes à champagne en verre.
H. 17 cm (la plus grande).
(différents modèles). 

10 / 20 20 € 24,2 € 

 170 Lot de 12 fourchettes à entremets en métal argenté.
L. 14 cm.
Présentées dans leur écrin. 

10 / 20 15 € 18,7 € 

 171 LONGWY.
Une boîte couverte et deux coupelles en faïence à décor de fleurs en 
émaux polychromes.
4 x 10 x 8 cm (bonbonnière).
 

30 / 50 65 € 81 € 

 172 GIEN.
Modèle au coq.
Lot de 5 assiettes en faïence polychrome.
D. 22,5 cm.
On y joint une assiette à soupe au modèle.
(fêles). 

20 / 30 120 € 147,36 € 
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 173 MINTON.
Une assiette et un plat en céramique polychrome à décor d'un profil et 
de fleurs.
D. 24,5 cm.
25,5 x 23 cm. 

10 / 20 15 € 18,7 € 

 174 LEIXUS, XXe.
Boule presse-papier sulfure ovoïde à décor de spirale rose.
H. 7 cm. 

5 / 10 35 € 42,36 € 

 175 GOLD STARRY.
Porte-crayon en laiton doré, le socle en plastique noir.
9 x 8 x 8 cm. 

10 / 20 10 € 12,46 € 

 176 ASIE, XXe.
Deux coupes en porcelaine céladon à décor aux caractères.
H. 6,5 cm.
D. 16,5 cm.
 

10 / 20 30 € 37,38 € 

 177 Pèse-lettre bilatéral en laiton et métal, reposant sur un socle 
rectangulaire.
H. 17 cm - L. 11 cm.
(accidents). 

10 / 20 25 € 31,16 € 

 178 Petit jeux d'échec de voyage, dans son coffret en bois.
3 x 7,5 x 7,5 cm.
(petit manque). 

10 / 20 35 € 42,98 € 

 179 Grappe de raisin décorative, en pierre dure et verre de couleur. 
L. 16 cm. 

10 / 20 20 € 24,56 € 

 180 André MONTOUX. Vieux logis de Touraine. Ensemble de 5 ouvrages. 
Numéroté 10 et envoi.
On y joint deux ouvrages sur Loches par MONTOUX. 

80 / 120 160 € 199,36 € 

 181 MANUFACTURE ASCH A TOURS (SAINTE-RADEGONDE).
Vase en faïence craquelé sur fond crème à décor rehaussé à l'or, argenté 
et peint de fleurs.
Marque au revers.
24 x 26 x 8 cm.
 

60 / 80 90 € 112,14 € 

 182 Paire de plats décoratifs en porcelaine polychrome et or à décor de 
bohémiennes. 
Signé A. ERTEL.
32 x 32 cm. 

40 / 50 60 € 73,68 € 

 183 Boite à bijoux en laiton à décor d'une scène de chasse, le verre biseauté, 
l'intérieur capitonné.
5,5 x 11 x 8,5 cm.
(éclat au verre).
 

10 / 20 20 € 24,92 € 
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 184 SARREGUEMINES.
Modèle Louis XV.
Trois pièces de forme en faïence polychrome à décor de fleurs 
comprenant verseuse, pot à crème et sucrier couvert.
H. 14,5 cm.
(éclat au bec de la verseuse). 

20 / 30 70 € 87,22 € 

 185 Trois cadres porte-photos en laiton et verre biseauté.
20 x 11 cm (paire). 

20 / 40 60 € 74,76 € 

 186 Céramique d'art de l'Ile Adam.
Lot de sept sujets en terre cuite polychrome, série "Bord de Mer".
Composé de :
- Au calvaire.
- Au large.
- Fouras.
- Au repos.
- Le bénédicité en mer.
- Leçon de mousse.
- Un couple de pêcheur.
H. 20 cm.
 

40 / 60 60 € 74,76 € 

 187 CLICHY.
Quatre vases soliflores dont une paire en verre polychrome.
H. 21 cm (paire).
 

40 / 50 80 € 98,24 € 

 188 Important vase en faïence polychrome à décor de rinceaux feuillagés et 
marqué "RADIC PAL".
H. 30 cm. 

40 / 60 70 € 85,96 € 

 189 Cinq boules sulfure ou presse-papiers en verre à décor de fleurs 
stylisées.
H. 11,5 cm (la plus grande). 

30 / 50 70 € 84,7 € 

 190 Lot comprenant deux bonbonnières en céramique polychrome à décor 
de fleurs et deux sujets en céramique figurant des chouettes. 

20 / 30 10 € 12,1 € 

 191 Partie de ménagère en métal argenté comprenant :
- 12 couverts de table (L. 20 cm).
- 12 petites cuillères (L. 14 cm).
- 1 louche.
Présentée dans un écrin.
On y joint un chauffe-plat, un passe-thé et une pince à sucre. 

30 / 40 61 € 76,01 € 

 192 Manufacture de TOURS. 
Important vase en céramique émaillée bleu nuit à rehauts dorés. 
Signature du doreur PINON-MAURICE et marque sous la base.
H. 40 cm. 
Infime éclat sous la base. 
 

30 / 50 120 € 145,2 € 
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 193 Pierre BONNET (1934-2008), Meilleur Ouvrier de France - Limoges. 
Paysage boisé à la rivière. 
Émail sur cuivre signé en bas à droite. Encadrée. 
9,5 x 13 cm. 
On y joint un émail sur cuivre présentant un homme au chapeau d'après 
Vélasquez. 

10 / 20 10 € 12,46 € 

 194 Paire de vases en barbotine polychrome à décor de fleurs et feuillages en 
relief.
Monogrammés au revers.
H. 24,5 cm.
(un restauré au socle). 

30 / 50 80 € 99,68 € 

 195 Collection de flacons à parfum de toilette en verre et métal dont un 
BACCARAT GUERLAIN modèle JICKY.
(usures). 

40 / 60 20 € 24,92 € 

 196 ASIE, XXe.
Petit cabinet en bois noirci, à décor rehaussé à l'or de volatiles, fleurs et 
motifs stylisés ouvrant par deux portes et un tiroir, l'intérieur à quatre 
compartiments.
21,5 x 23,5 x 10 cm. 

40 / 60 40 € 49,84 € 

 197 PRADEL.
Série de15 couteaux, les plaquettes en corne, les lames en acier.
L. 10,5 cm (replié).
(usures, oxydations).
On y joint 12 couteaux tire-bouchons en métal.
(oxydations). 

50 / 80 70 € 87,22 € 

 198 Série de 8 porte-couteaux en verre.
L. 8 cm. 

20 / 30 10 € 12,46 € 

 199 CHINE, XXe.
Pot couvert en porcelaine bleue et blanche à décor de rinceaux feuillagés 
et caractères asiatiques, le couvercle en bois.
H. 20,5 cm. 

30 / 50 50 € 62,3 € 

 200 CHINE, XXe.
Ensemble de pièces en porcelaine bleue et blanche à décor de 
personnages, paysage et motifs feuillagés comprenant une verseuse (H. 
13,5 cm), un petit vase, deux pots couverts, une bonbonnière circulaire 
couverte et un pot.
(éclat au pot). 

50 / 80 50 € 62,3 € 

 201 Ensemble de sept verres sur pied en cristal et verre, certains colorés 
dont deux paires.
H. 20 cm (les plus grands).
(à nettoyer). 

30 / 50 10 € 12,46 € 

 202 VILLEROY & BOCH et PALOMA PICASSO (née en 1949).
Ensemble en verre facetté comprenant une carafe à décanter, un seau à 
glaçons et un verre.
H. 33 cm (carafe). 

30 / 50 30 € 36,84 € 

 203 Important lot de verres en verre et cristal, certains gravés ou colorés.
On y joint un verre de nuit avec son carafon.
H. 18 cm. 

40 / 60 20 € 24,2 € 

 204 Suite de sept pots couverts à épices en porcelaine bleue et blanche.
H. 9,5 cm.
(manque un couvercle, fêles).
On y joint un saleron double, deux coupelles, une grande cuillère, une 
chope, etc...en porcelaine polychrome. 

50 / 80  24,2 € 
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 205 Lot en argent, poinçon Minerve et 800 mil. comprenant un coquetier et 
une petite pince à sucre.
Poids : 44 g.
H. 6,5 cm (coquetier). 

15 / 20 20 € 24,92 € 

 206 Sur un plateau rectangulaire en bois noirci :
- trois brosses en métal argenté, probablement argent repoussé et bois 
et perles.
- monture d'huilier-vinaigrier en métal argenté.
- deux flacons en verre.
- HEINRICH. Partie de service à café ou thé en porcelaine blanche et 
métal argenté comprenant une verseuse, un pot à crème et un sucrier 
couvert.
(usures).
- diverses pièces en métal argenté dont plat de forme ovale, coupe sur 
pied, coquetier, coupelle, etc...
(usures). 

40 / 60  48,4 € 

 207 Lot en verres et cristal comprenant :
- BACCARAT.
Petit flacon à décor de pointes de diamants.
H. 26 cm.
- seau à biscuits en verre opalin coloré, la monture en laiton.
- petit flacon en verre.
- carafe à whisky en verre. 

40 / 60 30 € 36,84 € 

 208 Lampe de bureau en métal chromé, l'abat-jour en verre opalin, la base 
octogonale.
H. 50 cm.
(non testée). 

40 / 60 110 € 135,08 € 

 209 Petite collection de flacons et un pulvérisateur à parfum en verre, cristal 
et verre opalin dont un Christian DIOR, etc...
H. 11,5 cm (le plus grand). 

40 / 60 20 € 24,2 € 

 210 École, XXe.
Tête de bouddha en pierre dure.
H. 13,5 cm. 

30 / 50 20 € 24,92 € 

 211 Important lot d'objets divers :
- petit plateau en bois noirci et rehaussé.
21,5 x 14 cm.
- 2 ronds de serviette en bois laqué.
- JAPON, XXe.
6 porte-couteaux en porcelaine polychrome.
- 4 coquetiers.
- une petite bonbonnière en céramique.
- un poudrier en métal.
- un petit miroir en bois doré.
- une tabatière.
- 9 petits piques en os.
(usures). 

40 / 60 20 € 24,2 € 

 212 JRO WECHSELBILD.
Globe terrestre éclairant.
Échelle 140 000 000.
Le socle circulaire en bois.
H. 42 cm. 

30 / 40 50 € 62,3 € 
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 213 Lot comprenant :
- terrine en céramique polychrome figurant une poule couvant ses œufs.
18 x 20 x 15 cm.
(petit éclat à l'intérieur).
- élément en céramique polychrome figurant une poule.
- pied de lampe en porcelaine polychrome à décor de personnages 
dansant. 

20 / 30 40 € 49,84 € 

 214 Importante partie de ménagère en métal argenté à décor de rangs de 
perles comprenant :
- 12 couverts de table (L. 20 cm).
- 12 petites cuillères (L. 13,5 cm).
- 12 couteaux de table (L. 24 cm).
- 12 couteaux à entremet (L. 20,5 cm).
- 1 louche.
Présentée dans deux écrins.
 

50 / 80 75 € 93,46 € 

 215 Nécessaire à découper et couverts à salade en argent fourré, métal 
argenté et corne.
L. 31 cm.
Présenté dans un écrin.
 

20 / 30 31 € 38,63 € 

 216 CHRISTOFLE.
Couvert à salade en métal argenté.
L. 24,5 cm. 

10 / 20 20 € 24,92 € 

 217 Partie de ménagère en métal argenté, modèle à filet comprenant :
- 12 couverts de table (L. 20 cm).
- 6 petites cuillères (L. 13,5 cm).
On y joint divers couverts de table et petites cuillères. 

20 / 30 57 € 71,03 € 

 218 Couvert de table en argent, poinçon Minerve, modèle à filet, le revers de 
la spatule chiffré.
M.O. : L.B.
Poids : 172 g.
L. 20,5 cm. 

60 / 80 115 € 143,3 € 

 219 WEDGWOOD.
Modèle Gardenia.
Suite de huit tasses et huit sous-tasses à café en porcelaine polychrome 
à décor de fleurs.
D. 14,5 cm. 

20 / 30 10 € 12,46 € 

 220 G. LABESSE à Limoges.
Ensemble en porcelaine blanche à décor polychrome de prunier 
comprenant 6 petits bols et un pot couvert (H. 19,5 cm). 

10 / 20 5 € 6,24 € 

 221 KELLER et GUERIN à LUNEVILLE.
Partie de service de table en faïence polychrome à décor de fleurs 
comprenant :
- 12 assiettes plates (D. 24 cm).
- 1 saladier.
- 5 tasses et 6 sous-tasses.
- 1 verseuse.
(petits éclats). 

30 / 50 40 € 49,12 € 

 222 GIEN.
Petit encrier circulaire en faïence polychrome à décor de fleurs, la 
monture en métal.
D. 10 cm.
(oxydations). 

10 / 20 10 € 12,28 € 

 223 Seau à champagne en métal argenté à deux prises feuillagées.
23 x 24 x 19 cm. 

40 / 60 60 € 74,76 € 
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 224 Ensemble de pièces de forme en métal argenté comprenant verseuses et 
sucrier couvert.
H. 24 cm.
(différents modèles). 

40 / 60 40 € 49,12 € 

 225 Lot en métal argenté comprenant : 
- une saucière sur présentoir à décor de filets.
- un mendiant à deux compartiments à décor de rang de perles.
- trois dessous de bouteille de forme chantournée.
D. 15 cm.
(petites usures). 

30 / 50 40 € 49,12 € 

 226 Lot en métal argenté comprenant :
- un légumier couvert à deux prises à décor de filets.
- un seau à glaçons.
- une pelle ramasse-miettes.
- un légumier.
H. 5 cm.
D. 21 cm.
(petit enfoncement). 

20 / 30 30 € 36,84 € 

 227 Trois plats en métal argenté de forme chantournée à décor de filets.
55 x 28 cm. 

40 / 60 51 € 63,55 € 

 228 CHRISTOFLE.
Deux dessous de bouteille circulaires en métal argenté à décor de filets.
D. 21,5 cm.
On y joint un dessous de bouteille en métal argenté à décor de fleurs et 
une saucière.
(usures). 

20 / 30 20 € 24,92 € 

 229 Lot en métal argenté comprenant :
- une bannette à deux prises à décor de rang de perles.
- une panière à décor d'agrafes et contour à filets. 
- Carafe à orangeade en verre à pans coupés. H. 28 cm. 
- Coupe ajourée ovale à anse à joncs rubanés. 

30 / 50 20 € 24,2 € 

 230 Partie de ménagère en métal argenté, modèle d'acanthes comprenant : 
- 13 cuillères de table. Long. 21 cm. 
- 14 fourchettes de table. Long. 21 cm. 
- 11 petites cuillères. Long. 14,5 cm. 

30 / 50 52 € 64,79 € 

 231 Partie de service à poisson en métal argenté comprenant 12 fourchettes 
et 12 couteaux. Long. 17,5 et 19 cm. 
On y joint 12 fourchettes à huîtres du même modèle. 
(petites usures). 

20 / 30 41 € 51,09 € 

 232 Partie de service à thé en argent 925/1000 comprenant une verseuse, un 
pot à crème et un sucrier à décor de godrons fins. 
Travail anglais, XXe. 
H. verseuse : 13,5 cm. 
On y joint une petite verseuse en argent 875/1000.
Poids brut total : 763 g. 

200 / 300 453 € 564,44 € 

 233 Suite de deux timbales en argent 950/1000, l'une chiffrée. Poinçon 
Minerve. 
Poids : 133 g. 

60 / 80 91 € 113,39 € 

 234 Paire de deux tasses en verre moulé à décor torse, monture en argent 
875/1000 à anse feuillagée. 
Poids net : 204 g. 
H. 9,5 cm. 

80 / 120 80 € 99,68 € 

 235 Lot en argent 925/1000 comprenant petites cuillères, soupoudreuse et 
petites cuillères à sel. 
On y joint un tastevin, une monture de saleron et un récipient à double 
anse. 
Poids net total : 227 g. 

80 / 120 140 € 174,44 € 
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 236 Partie de ménagère en argent 950/1000 comprenant : 
- 6 cuillères de table. Long. 20,5 cm. 
- 9 couverts à entremet. 
- 4 petites cuillères. 
- 1 louche. 
Poinçon Minerve et poinçon orfèvre divers dont Henin & Cie et Henri 
Chenaillier. 
Poids net total : 1633 g. 

600 / 800 1 200 € 1452 € 

 237 Couvert de service en argent 950/1000 à décor torsadé. Poinçon 
Minerve et poinçon orfèvre Alphonse DEBAIN au canard. 
On y joint 3 piques, poinçon Minerve. 
Poids net total : 226 g. 

80 / 120 160 € 199,36 € 

 238 Lot en argent 800 et 875/1000 comprenant :
- 1 fourchette de table (Long. 21 cm).
- 1 cuillère de service. 
- 1 tastevin.
- 2 petites cuillères de travail russe, fin XIXe. 
Poids net total : 231 g. 

80 / 120 160 € 199,36 € 

 239 Cuillère à absinthe en argent 800/1000, le cuilleron à queue de rat. 
Long. 18 cm. 
Poids : 25 g. 

20 / 30 55 € 68,54 € 

 240 Lot en métal argenté et argent fourré comprenant un plateau 
rectangulaire, petites cuillères, couverts à mignardises, tartineur 
CHRISTOFLE, deux louches CHRISTOFLE, salerons, cloche de table, 
coquetier, ronds de serviette, porte-menus en métal doré présentant 
des cygnes et une salière et sa pelle. 

50 / 80 60 € 73,68 € 

 241 DAUM France. 
Lot en cristal moulé comprenant un petit vase et une paire de salerons. 
Signés. 
H. vase : 16 cm. 

On y joint une coupe en cristal taillé (un éclat) et un carafon avec son 
bouchon à fond plat. 

30 / 50 20 € 24,2 € 

 242 Paire de deux assiettes en faïence stannifère à décor polychrome, le 
centre présentant un chinois à la pipe. 
Marque au revers, probablement manufacture HANNONG à Strasbourg. 
Fin XIXe. 
Diam. 25 cm. 
Petits éclats. 

30 / 50 10 € 12,1 € 

 243 CHALMETTE à Paris. 
Sous-main en carton bouilli gainé de cuir estampé au petit fer. 
40 x 30 cm. 
Accidents et usures. 

20 / 30 30 € 36,84 € 

 244 Trois timbales en argent 950/1000, l'une MASSAT orfèvre. 
On y joint un petit verre à liqueur en argent 950/1000. Poinçon Minerve. 
Poids net total : 197 g. 
H. 8,5 cm (la plus grande). 

60 / 80 140 € 171,92 € 

 245 Deux ronds de serviettes en argent 950/1000. Poinçon Minerve. 
Poids net : 60 g. 

20 / 30 45 € 54,46 € 

 246 Paire de salerons en argent 950/1000 à décor feuillagé avec petites 
cuillères à sel. Présentés dans leur écrin. 
Poids net : 30 g. ; 4,5 x 5,5 x 3,5 cm. 

20 / 30 55 € 68,54 € 

 247 Ensemble de 32 timbales, 2 petits verres, 3 ronds de serviette, une tasse 
et sa sous-tasse en métal argenté dont CHRISTOFLE, certaines chiffrées 
et nommées. 
H. 9 cm (la plus grande). 

80 / 120 150 € 186,9 € 
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 248 Douze porte-couteaux en métal argenté à motif de joncs annelés. 
Long. 8,5 cm. 
 

20 / 30 20 € 24,92 € 

 249 Partie de ménagère en métal argenté à décor de joncs rubanés 
comprenant : 
- 12 couverts de table. Long. 21,5 cm.
- 12 petites cuillères. Long. 14,5 cm. 
- 1 louche. 
Présentée dans un écrin. 

On y joint douze couteaux en métal argenté ERCUIS, lame inox. Long. 25 
cm. Dans leur écrin. 

20 / 30 71 € 88,47 € 

 250 Coffret à bijou en placage de ronce, filets de bois clair et ébène, le 
couvercle orné d'un cartouche chiffré à motifs de feuillage ajouré. 
Intérieur en satin capitonné turquoise. 
Époque Napoléon III. 
13,5 x 27,5 x 21,5 cm. 
Nombreux accidents et manques. 

20 / 30 20 € 24,2 € 

 251 Cave à cigares en placage d'acajou. 
9,5 x 30,5 x 24,5 cm. 
Déshumidificateur à refixer. 
 

20 / 30 40 € 49,12 € 

 252 ZINO. 
Cave à cigares en bois exotique, complète de son déshumidificateur. 
12 x 30,5 x 20,5 cm. 

20 / 30 90 € 110,52 € 

 253 RUSSIE, école de PALEK ou FEDOSKINO.
La Place Rouge à Moscou. 
Petit coffret rectangulaire en bois laqué, le couvercle peint et signé. 
Début XXe. 
6,5 x 15,5 x 11 cm. 
Petits éclats. 

40 / 60 50 € 61,4 € 

 254 Lot de huit porte-cigarettes en ambre, certaines bagues en or 750/1000 
et celluloïd. Dans des étuis. 
On y joint deux stylos plumes, un PARKER et un PLEXOR, un gratte-dos à 
manche gainé de cuir ainsi qu'une pipe en écume de mer présentant une 
femme à la lyre. 

Le tout présenté dans un coffret rectangulaire en laiton à décor de 
feuilles d'eau. 
 

80 / 120 90 € 108,9 € 

 255 S.T.DUPONT à Paris. 
Briquet en métal argenté à décor guilloché. Dans son écrin et 
documentation. 
1,5 x 3,5 x 4,5 cm. 

40 / 60 50 € 61,4 € 

 256 S.T.DUPONT à Paris. 
Briquet en métal argenté à décor de stries. 
1,5 x 3,5 x 4,5 cm. 

30 / 50 30 € 37,38 € 

 257 S.T.DUPONT à Paris. 
Briquet en métal doré à décor guilloché. 
1 x 3,5 x 6 cm. 

30 / 50 75 € 93,46 € 

 258 CAPODIMONTE, XXe. 
Coffret de forme mouvementée en porcelaine blanche à décor en relief 
d'une scène marine mythologique et feuillage à rehauts dorés. Sur 
quatre pieds coquillés. Marque au revers. 
13 x 30 x 20 cm. 
Infimes usures. 

150 / 200 150 € 181,5 € 
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 259 CAPODIMONTE, XXe. 
La leçon de musique. 
Groupe en porcelaine émaillée polychrome et rehauts dorés. Marque sur 
la base. 
27 x 30 x 20 cm. 
Petits accidents et manques.
 

150 / 200   

 260 CAPODIMONTE, XXe. 
Femmes au panier fleuri et à la robe en plis. 
Deux sujets en porcelaine émaillée polychrome. Marque au revers. 
H. 18,5 cm (la plus grande).
Petits accidents et manques. 

40 / 60 40 € 49,84 € 

 261 CAPODIMONTE.
Candélabre à cinq lumières en porcelaine émaillée polychrome et 
rehauts dorés à décor d'angelots en relief. Marque au revers. 
H. 42 cm. 
Petits accidents et manques. 

100 / 150 130 € 157,3 € 

 262 ALLEMAGNE, XXe. 
Le Chasseur. 
Sujet en porcelaine émaillée polychrome et rehaut doré. 
H. 21,5 cm. 
Usures. 

20 / 40 20 € 24,92 € 

 263 ALLEMAGNE, XXe. 
La Danseuse.
Sujet en porcelaine émaillée polychrome. Marque au revers. 
H. 30 cm. 
Petits accidents et manques. 

80 / 120 320 € 398,72 € 

 264 ALLEMAGNE, XXe. 
La Leçon de violon. 
Groupe en porcelaine émaillée polychrome et rehauts dorés.  
24 x 28 x 18 cm. 
Légers accidents et manques. 

80 / 120 60 € 74,76 € 

 265 D'après Jean-Baptiste PIGALLE (1714-1785). 
Deux Amours se disputant un cœur. 
Sujet en porcelaine émaillée monochrome crème. 
H. 33 cm. 

80 / 120 130 € 161,98 € 

 266 Console d'applique en faïence polychrome présentant une Diane 
chasseresse aux fruits. 
XXe. 
28,5 x 18 x 16 cm. 
 

20 / 30 30 € 37,38 € 
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 267 Michel PASCAL à Sèvres (XXe). 
Enfant au panier.
Sujet en biscuit signé. 
H. 33 cm. 

100 / 150 100 € 124,6 € 

 268 PORTUGAL, Manufacture Olfaire (XXe).  
Le Moine pansu. 
Pichet en barbotine glaçurée polychrome. Marque au revers?
H. 24 cm. 
Deux légers éclats au col. 

10 / 20 10 € 12,1 € 

 269 HENRIOT à Quimper. 
Vase à deux prises en faïence émaillée polychrome à décor d'une 
composition florale et une scène bretonne dans des médaillons sur fond 
bleu nuit. 
H. 30 cm. 

60 / 80 90 € 110,52 € 

 270 Importante jardinière ovale en faïence émaillée à nuances bleutées, le 
décor présentant des chérubins montés à califourchon sur des dauphins 
stylisés. 
23 x 50 x 28 cm. 
Infimes éclats. 

60 / 80 130 € 161,98 € 

 271 PIERROT GOURMAND. 
Porte-sucettes en céramique émaillée. 
H.: 22 cm. 
Petits éclats. 

40 / 60 60 € 74,76 € 

 272 LONGWY (?).
Dessous de plat musical à carreau de céramique émaillée polychrome 
présentant un faisan. 
7 x 28 x 28 cm. 
Fêlure. 
On y joint un second dessous de plat musical. 

30 / 40 50 € 62,3 € 

 273 Lampe de bureau dite Bouillotte en bronze ciselé et doré à trois bras de 
lumière, l'abat-jour en tôle peinte. 
Fin XIXe - début XXe. 
H. 56 cm. 
Légères usures d'usage. 

40 / 50 80 € 99,68 € 

 274 École XXe. 
L'aigle aux ailes déployées. 
Épreuve en régule à patine dorée sur un socle circulaire en bois peint 
façon marbre griotte. 
H. 22 cm. 
Usures. 

20 / 30 40 € 49,84 € 

 275 École début XXe. 
Femme au Chien. 
Sujet en régule à patine argentée sur socle en marbre noir. 
25 x 26,6 x 10 cm. 

30 / 40 60 € 74,76 € 
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 276 GOODRICH et KLEBER-COLOMBES 
Deux cendriers publicitaires figurant des pneus, les jantes en verre teinté 
vert et en métal argenté. 
Diam. 16 cm. 
Légères usures. 

20 / 30 20 € 24,92 € 

 277 Oiseau en verre teinté dans la masse et oxydes intercalaires. 
11 x 18 x7 cm. 
On y joint deux verres en porcelaine émaillée de LIMOGES (marques au 
revers). 

20 / 30 30 € 37,38 € 

 278 André CARLI (XXe).
Pirogue et deux personnages ramant.
Groupe en plâtre patiné noir et polychrome. 
30 x 81 x 12 cm. 
Quelques accidents, restauration à une tête et manques. 

60 / 80 40 € 48,4 € 

 279 Baromètre en métal lithographié et socle en bois teinté, selon le système 
de Evangelista TORICELLI. 
H. 99 cm. 

20 / 30 20 € 24,56 € 

 280 CHOCOLAT POULAIN. 
Suite de deux cadres présentant une collection de 24 cartes à 
collectionner dont les 12 mois de l'année. 
53 x 41 cm ; 42 x 52 cm (les cadres). 

30 / 50 40 € 49,12 € 

 281 Globe de mariée de section ovale en verre bombé, le socle en bois noirci. 
L'intérieur présentant une composition en métal doré, miroirs et 
reliquaires. 
Fin XIXe. 
48 x 34 x 22 cm. 

40 / 60 90 € 108,9 € 

 282 Globe de mariée en verre bombé et socle en bois noirci. 
51 x 35 x 22 cm. 

30 / 50 60 € 74,76 € 

 283 JAPON, Satsuma, XXe.
Quatre vases en faïence polychrome et or à décor de personnages.
H. 32 cm (le plus grand). 

60 / 80 40 € 49,84 € 

 284 NINA (XXe).
Couple.
Sujet en terre cuite patiné noir.
Signé au revers.
H. 38 cm. 

20 / 30 20 € 24,92 € 
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 285 Philippe BARBIER (1927-2020), dans le goût de.
Lampe en métal patiné noir et chromé. 
H. 42,5 cm. 
(oxydations). 

10 / 20 10 € 12,1 € 

 286 SEVRES.
Lot en verre opalin coloré comprenant une aiguière et un vase à deux 
prises.
Estampillés.
H. 29 et 33 cm.
On y joint deux vases en verre opalin coloré. 

30 / 50 40 € 49,12 € 

 287 Fabienne AUZOLLE, (né en 1964).
"La clé des Songes".
Grande sculpture en céramique émaillée à décor d'une femme aux 
fleurs.
H. 62 cm.
Avec fascicule de l'artiste. 

50 / 80 50 € 62,3 € 

 288 Marcel GUILLARD (né en 1896).
Buste féminin.
Céramique émaillée polychrome, signée au tampon au revers et 
marquée "Baugé 27".
H. 42 cm. 

130 / 200   

 289 Petit cendrier en verre opalin, la monture en bronze doré et ciselé, la 
base à décor feuillagé.
6,5 x 7 x 6,5 cm. 

10 / 20 50 € 62,3 € 

 290 Un thermomètre et porte-montre en bronze en forme de lyre et de 
visages.
XIXe.
17 x 6,5 cm.
(un restauré, accident). 

20 / 30 30 € 36,3 € 

 291 Stylo-plume WATERMANN, plume en or.
L. 13,5 cm.
Présenté dans un étui en cuir rouge. 

10 / 20 25 € 30,26 € 

 292 Lot comprenant :
- HENRIOT QUIMPER.
Lot composé d'un coquetier, un ramequin en forme de poisson et un bol 
à oreilles en faïence émaillée polychrome.
 Signés. 
- LONGWY.
Suite de quatre coupelles et une assiette en céramique polychrome. 
D. 26 cm (assiette).
 

30 / 50 20 € 24,92 € 

 293 LALIQUE France. 
Coupelle en cristal pressé moulé à décor de feuilles de vigne.
Signée. 
D. 14,5 cm. et H. 3,5 cm. 
(Infime éclat à une feuille). 

30 / 50 50 € 61,4 € 

 294 Cristallerie de Lorraine.
Série de six verres en cristal coloré.
Estampillé.
H. 20,5 cm. 

120 / 150 160 € 193,6 € 
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 295 INDONESIE et BAMOUN du CAMEROUN. XXe.
Sujet en bois sculpté et terre cuite.
H. 35 cm. 

20 / 30 10 € 12,46 € 

 296 SAINT LOUIS.
Verre sur pied en cristal taillé et coloré.
H. 21 cm.
On y joint :
- Cristallerie de LORRAINE.
Verre sur pied en cristal coloré. 

20 / 30 10 € 12,46 € 

 297 Grande coupe sur pied en cristal taillé et coloré à décor de pointes de 
diamants.
H. 23 cm.
D. (au col) 22 cm. 

50 / 60 50 € 61,4 € 

 298 Coupe sur talon ou vide-poche en verre à décor de millefiori.
4 x 21,5 x 21,5 cm.
On y joint un petit vide-poche au modèle. 

40 / 60 60 € 74,76 € 

 299 Les Émaux d'Art, Roger DUBAN (1925-1993) et Christian CHRISTEL (né en 
1926).
Coupe ajourée émaillée à décor de motifs stylisé.
D. 24 cm. 

40 / 60 30 € 36,84 € 

 300 Encrier de bureau en bronze doré et patiné, à double godet en cristal 
taillé, à décor d'un oiseau et d'un rat, nombreux motifs feuillagés et 
fleuris.
17 x 28 x 18 cm. 

80 / 120 80 € 99,68 € 

 301 Albert Léon LEBARQUE (1853-1939).
Plat de forme ovale en faïence émaillée à décor centré d'une scène 
galante et signée E. MARCHAND.
37 x 24,5 cm. 

50 / 80 20 € 24,2 € 

 302 SAINTE RADEGONDE.
Paire de vases balustres en faïence sur fond bleu à décor rehaussé à l'or 
de branchages fleuris et feuillagés.
H. 29 cm.
(petite restauration au col). 

50 / 80 60 € 72,6 € 

 303 SAINTE RADEGONDE.
Pichet en céramique sur fond blanc.
H. 24 cm.
On y joint un vase en céramique polychrome et or à décor de paysage, 
les deux prises en forme de chamois stylisés.
H. 30 cm. 

30 / 50 10 € 12,28 € 

 304 GIEN.
Modèle Corne d'Abondance.
Vase de forme balustre en faïence polychrome.
H. 26 cm.
On y joint un vase en faïence polychrome à décor de volatiles et fleurs. 

20 / 30 15 € 18,7 € 

 305 Important vase en verre coloré à décor émaillé de rinceaux feuillagés.
Monogrammé dans le décor.
H. 29,5 cm. 

30 / 50 30 € 36,84 € 
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 306 SUD-OUEST, XVIIIe.
Encrier en faïence polychrome en forme de cœur à décor de motifs 
feuillagés et fleuris.
6 x 5x 16 cm. 

40 / 60 20 € 24,56 € 

 307 HAVILAND à Limoges.
Importante partie de service de table en porcelaine blanche et or 
comprenant :
- 24 assiettes plates (D. 25 cm).
- 12 assiettes creuses (D. 23 cm).
- 12 assiettes plates (D. 19 cm).
- divers plats de service dont soupière, saucière, raviers, saladier, etc...
Environ 57 pièces.
 

150 / 200 200 € 245,6 € 

 308 Géo MAXIM (1885-1940), d'après.
AURORE.
Sujet en régule formant pendule reposant sur un socle en marbre veiné.
30 x 36 x 14 cm.
(petits accidents). 

30 / 50 30 € 37,38 € 

 309 HOUR LAVIGNE.
Pendule à portique en métal doré et verre opalin.
25,5 x 21,5 x 10 cm. 

30 / 50 30 € 37,38 € 

 310 Ecole, XXe.
Femme à la chèvre.
Pendule en régule à patine dorée.
30 x 43 x 16 cm.
(accidents notamment aux pieds). 

10 / 20 60 € 74,76 € 

 311 École, XXe.
Femmes.
Deux pendules en régule à patine dorée et albâtre.
32 x 27 x 12 cm. 

20 / 30 70 € 87,22 € 

 312 École, XXe.
Prophète.
Pendule en régule à patine dorée et albâtre.
28 x 32 x 11 cm.
(accidents et manques). 

10 / 20 31 € 38,63 € 

 313 Pendule en marbre noir et bronze à décor d'un médaillon feuillagé, les 
prises aux angelots.
27 x 27 x 11 cm.
(manques). 

10 / 20 70 € 85,96 € 

 314 Grand vase en cristal taillé à décor de motifs feuillagés stylisés.
H. 30,5 cm. 

30 / 40 40 € 49,84 € 

 315 École, XXe.
Nubien.
Grand sujet en résine.
H. 46 cm. 

30 / 40 160 € 199,36 € 

 316 Limoges, XXe.
Boite circulaire en porcelaine polychrome et or à décor d'un profil de 
femme.
D. 14 cm. 

20 / 30 20 € 24,92 € 
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 317 Gobe-mouche en verre.
H. 19,5 cm.
(éclat ancien au col). 

20 / 30 10 € 12,1 € 

 318 TORRICELLI, d'après.
Baromètre/thermomètre en bois, verre et laiton.
H. 100 cm. 

30 / 40 41 € 51,09 € 

 319 Lot de pièces de monnaies dont 10 francs argent Hercule.
On y joint un lot de billets.
(usures). 

20 / 30 45 € 54,46 € 

 320 Pendule en bronze doré et ajouré à décor de rinceaux feuillagés, le 
cadran circulaire aux chiffres romains.
Fin XIXe début XXe.
51 x 26 x 10 cm. 

100 / 150 80 € 98,24 € 

 321 Lot de métal argenté, doré et argent fourré comprenant divers couverts 
de service dont salade, pelles, mignardises, pique à crustacés, douze 
porte-couteaux, couverts de table modèle à filet et pinces à sucre.
L. 31 cm (le plus grand).
(usures). 

40 / 60 50 € 61,4 € 

 322 Deux samovars en bronze et laiton à deux prises.
H. 41 et 42 cm.
(usures). 

30 / 50 30 € 37,38 € 

 323 Lampe de bureau en laiton et verre, le pied en forme de feuille.
H. 40 cm. 

20 / 30 50 € 61,4 € 

 324 Onglier Éloi PERNET.
Pièce de 5 francs argent Louis Philippe 1837. 

20 / 30 45 € 56,08 € 

 325 Lot de 5 montres de gousset en argent et métal doré.
On y joint :
- un lot de cadrans et mouvements de montres.
- trois paires de binocles.
- un lot de clés de montres.
- deux cachets pouces en métal.
- J. PETER à Lyon.
Baromètre Holostérique.
En étui. 

40 / 60 60 € 72,6 € 

 326 Petit lot de briquets dont FLAMINAIRE et Guy LAROCHE.
On y joint un cadre porte-photos double en métal doré. 

10 / 20 50 € 61,4 € 
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 327 Émile GALLÉ (1846-1904).
Petit vase en verre multicouches dégagé à l'acide à décor de branchages 
et fleurs stylisées.
H. 6,5 cm.
(accidenté, restauré). 

30 / 40 60 € 73,68 € 

 328 DAUM FRANCE.
Lampe en cristal moulé de forme libre.
H. 55 cm. 

40 / 60 40 € 49,84 € 

 329 CHINE, Nankin.
Grand vase balustre en grès à décor de volatiles et branchages fleuris.
Présenté sur socle en bois.
H. 51 cm. 

80 / 100 50 € 62,3 € 

 330 GIEN.
Lampe en faïence émaillée polychrome à décor Renaissance.
H. 59 cm (avec abat-jour). 

30 / 50 30 € 37,38 € 

 331 CHRISTOFLE.
Grand plat ovale en métal argenté à décor de joncs rubanés.
50 x 35 cm. 

40 / 60 45 € 56,08 € 

 332 ERCUIS.
Plat ovale en métal argenté à décor de rang de perles.
40 x 25,5 cm.
On y joint une corbeille à pain en métal argenté à décor de joncs 
rubanés. 

20 / 30 30 € 36,84 € 

 333 CHRISTOFLE.
Chauffe-plat ovale en métal argenté, les deux prises feuillagées, 
reposant sur quatre pieds circulaires.
11 x 46 x 25 cm.
(usures). 

30 / 50 60 € 74,76 € 

 334 Plateau rectangulaire à deux prises en métal argenté à décor de rang de 
perles.
55 x 35,5 cm.
(usures). 

30 / 50 80 € 99,68 € 

 335 CHRISTOFLE.
Légumier couvert et son présentoir circulaire en métal argenté à décor 
de joncs rubanés, la prise du couvercle à la pomme de pin.
D. 35,5 cm (présentoir). 

50 / 80 110 € 137,06 € 

 336 Jean BOYER à Limoges.
Importante partie de service de table en porcelaine blanche à décor de 
filets or et bleu, feuillages stylisés comprenant :
- 31 assiettes plates (D. 24 cm).
- 12 assiettes creuses (D. 24,5 cm).
- 12 assiettes plates (D. 22 cm).
- divers plats de service dont soupière couverte, légumier couvert, 
raviers, saucière, coupe sur pied, etc...
Soit 65 pièces.
(infimes éclats). 

80 / 120 290 € 350,9 € 
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 337 SAINT LOUIS.
Carafe à décanter en cristal taillé.
Estampillée.
H. 35,5 cm. 

40 / 60 110 € 137,06 € 

 338 Lampe en bronze doré et ciselé.
De style Restauration.
H. 47 cm (avec abat-jour en tissu). 

40 / 60 70 € 87,22 € 

 339 VILLEROY  et BOCH.
Modèle PHOENIX.
Partie de service de table en faïence polychrome à décor d'oiseaux 
branchés comprenant :
- 5 assiettes plates (D. 25,5 cm).
- 6 assiettes creuses (D. 25 cm).
- 9 assiettes plates (D. 21 cm).
- 5 assiettes plates (D. 19 cm).
- 5 plats de service.
Soit 30 pièces.
(petits fêles). 

40 / 60 150 € 184,2 € 

 340 Miroir à parcloses en bois et stuc doré à décor de feuillages et fleurs.
XIXe.
64 x 44,5 cm.
(petits accidents et manques). 

80 / 120 170 € 211,82 € 

 341 Joseph ROYER à Fougères.
Le chasseur.
Pendule en régule à patine dorée et albâtre.
39 x 36 x 12 cm. 

30 / 50 80 € 98,24 € 

 342 Lot en argent comprenant 2 pièces de 10 francs Turin, 1 pièce de 20 
francs Turin, 1 pièce d'un quart de dollar et une pièce de 1 florin. 
Poids : 58 g. 

20 / 30 20 € 24,56 € 

 343 MAELZEL PAQUET.
Métronome de piano en bois.
23 x 11 x 11 cm. 

20 / 30 25 € 31,16 € 

 344 Jean GERBINO (1876-1966) - VALLAURIS.
Pique-fleurs de forme boule en céramique polychrome dite "terre 
mêlée". Signé au revers.
H. 10,5 cm. 

20 / 30 35 € 42,36 € 

 345 Suite de six verres en cristal taillé et coloré à décor de feuillages stylisés.
H. 19,5 cm. 

80 / 100 80 € 96,8 € 

 346 Lot de 39 bouchons de carafes ou divers en cristal et verre.
L. 14 cm (le plus grand). 

40 / 60 50 € 62,3 € 
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 347 VERLYS, dans le goût de.
Vase à deux prises en verre opalescent à décor de fleurs.
Étiquette au revers "VESSIERE à Nancy".
H. 19 cm.
(éclat dans la masse). 

20 / 40 20 € 24,2 € 

 348 Gobe-mouche en verre, le bouchon en liège.
H. 25 cm.
(éclats anciens au col). 

20 / 30 30 € 37,38 € 

 349 Grand ouvre-lettre en bois sculpté à décor d'une tête d'animal, les yeux 
sulfure, marqué "Souvenir de Fontainebleau".
XIXe.
L. 41 cm.
(restauré). 

10 / 20 10 € 12,28 € 

 350 Deux boules sulfure ou presse-papiers en verre coloré à décor de 
millefiori.
D. 7 et 7,5 cm. 

30 / 50 40 € 49,12 € 

 351 Collection de sept boules sulfure ou presse-papiers en verre coloré dont 
une à décor de papillons.
D. 11 cm (la plus grosse).
(éclat dans la masse pour une). 

40 / 60 40 € 49,84 € 

 352 BACCARAT.
Sucrier couvert en cristal taillé.
Estampillé.
H. 14 cm. 

20 / 30 65 € 81 € 

 353 BACCARAT.
- Petit moutardier en cristal taillé.
H. 11 cm.
- Petit vase.
H. 7,5 cm.
Estampillés. 

20 / 30 60 € 74,76 € 

 354 MURANO, XXe.
Vase soliflore en verre coloré.
H. 26 cm. 

20 / 40 50 € 61,4 € 

 355 Lot en cristal comprenant :
- un seau à champagne à deux prises, la monture en métal chromé.
21 x 25 x 19 cm.
- un vase à décor de fleurs stylisées.
H. 22,5 cm. 

30 / 40 20 € 24,56 € 

 356 VILLEROY et BOCH.
Modèle Ma Pomme.
Partie de service à café en faïence polychrome à décor de pommes et 
feuillages comprenant une verseuse, un sucrier couvert, un pot à lait, 11 
tasses et 12 sous-tasses.
H. 23 cm (verseuse). 

40 / 60 150 € 186,9 € 

 357 BEETHOVEN "Sonate OP. 13 ".
Rouleau musique en papier troué, les embouts en bois.
L. 32,5 cm. 

20 / 30 5 € 6,14 € 
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 358 Lot comprenant :
- JAPON, XXe.
Un coffret à gants laqué à décor de paysages.
8 x 30,5 x 11 cm.
(petits accidents).
- Pichet en céramique sur fond vert.
(fêle).
- un petit vase en verre.
- un sujet culbuto en porcelaine polychrome.
(restauré). 

10 / 20 5 € 6,14 € 

 359 Lot comprenant :
- lot d'ornementation en bronze doré à décor de visages et fleurs.
(accidents et manques).
- un élément de pendule (?) en bronze figurant une femme à l'arrosoir.
- deux pinces à sucre en métal argenté, les prises griffes.
 

20 / 30 10 € 12,28 € 

 360 Ensemble de trois sujets en régule patiné figurant un mousquetaire, 
Jeanne d'Arc et un marin.
Probables éléments de pendule.
29 x 27 x 17 cm (mousquetaire).
(accidents et manques). 

30 / 50 30 € 37,38 € 

 361 Lot de petits outils de bijoutier et divers en bois et métal.
On y joint une balance de précision avec des poids.
En coffret.
2 x 11 x 6,5 cm.
 

20 / 30 41 € 51,09 € 

 362 Lot comprenant :
- ASIE, XXe.
Paire de sujets en faïence polychrome figurant des dragons stylisés.
H. 20 cm.
- deux lampes à pétrole en bronze, laiton et verre.
- une coupe sur pied en métal argenté, la bordure ajourée feuillagée. 

30 / 50 51 € 63,55 € 

 363 Deux presse-papiers en marbre et bronze, la prise annulaire feuillagée.
8 x 12,5 x 8 cm.
 

20 / 30 45 € 56,08 € 

 364 École fin XIXe.
Femme au panier de fleurs.
Élément de pendule en bronze doré et ciselé.
25,5 x 21,5 x 7 cm. 

20 / 30 60 € 73,68 € 

 365 Lot de petits porte-monnaies en cuir.
Diverses marques et états.
(usures). 

20 / 30 30 € 37,38 € 

 366 Petite collection de 16 montres de gousset ou montres bracelets 
modernes.
(non testées). 

20 / 30 80 € 98,24 € 

 368 Lot de 10 petits carafons en verre coloré certains à décor émaillé de 
fleurs et rehauts d'or.
H. 25 cm (la plus grande). 

30 / 50 20 € 24,92 € 

 369 Lot de 10 petits carafons en verre coloré certains à décor émaillé de 
fleurs et rehauts d'or.
H. 27,5 cm (la plus grande). 

30 / 50 30 € 37,38 € 
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 370 Lot de carafons, verres, soliflores, ... en verre, certains colorés ou 
émaillés à décor de fleurs et rehauts d'or.
H. 24 cm (le plus grand). 

30 / 50 10 € 12,1 € 

 371 Importante partie de service de verres en verre facetté comprenant :
- 12 verres à eau (H. 15,5 cm).
- 11 verres à vin (H. 12 cm).
- 21 verres à vin (H. 11 cm).
- 2 carafes.
Soit 46 pièces.
(infimes éclats, à nettoyer). 

50 / 80 130 € 161,98 € 

 372 VAL SAINT LAMBERT.
Important service de verres en verre à décor gravé de feuillages 
comprenant :
- 35 verres à eau (H. 14 cm).
- 15 coupes à champagne (H. 11 cm).
- 15 verres à vin (H. 11 cm).
(A nettoyer). 

50 / 80 80 € 98,24 € 

 373 Suite de 6 coupes à champagne en cristal.
H. 10 cm.
(A nettoyer). 

10 / 20 30 € 37,38 € 

 374 SCHNIDER.
Deux tulipes en verre à décor marmoréen.
H. 12,5 cm (hors monture). 

20 / 30 60 € 74,76 € 

 375 Petite lampe à pétrole en régule à patine dorée à décor d'une femme à 
la gerbe de blé, le socle en marbre, le réservoir en verre givré coloré.
H. 39 cm. 

30 / 50 20 € 24,2 € 

 376 JAPON, XXe.
Veilleuse pouvant former pique-fleurs en porcelaine polychrome figurant 
une femme.
H. 28,5 cm. 

40 / 60 145 € 180,68 € 

 377 VILLEROY & BOCH.
Théière en faïence sur fond gris.
18 x 26 x 16 cm. 

10 / 20 10 € 12,28 € 

 378 Limoges, XXe.
Partie de service de table en porcelaine polychrome et or à décor de 
fleurs comprenant :
- 32 assiettes plates (D. 4,5 cm).
- 10 assiettes creuses (D. 23 cm).
- divers plats de service dont légumiers, raviers, etc...
Soit 49 pièces.
(petits éclats). 

30 / 50 60 € 73,68 € 

 379 Coupe en cristal ou verre moulé à décor de pointes de diamants.
H. 7,5 cm.
D. 24 cm. 

10 / 20 10 € 12,46 € 
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 380 Chine, XXe.
Important brûle-parfum en bronze à décor de chien de FÖ.
H. 46 cm. 

100 / 150 110 € 137,06 € 

 381 Chine, XXe.
Bouddha rieur en alliage cuivreux.
H. 32,5 cm. 

100 / 150 100 € 124,6 € 

 382 JAPON, XXe.
Brûle-parfum en céramique polychrome et or à décor de chiens de FÖ.
H. 21,5 cm.
 

40 / 60 30 € 36,3 € 

 383 Paire de déjeuners en porcelaine polychrome et or à décor de fleurs.
D. 17 cm.
(petit éclat au revers).
On y joint une tasse et sa sous-tasse en porcelaine polychrome à décor 
de scènes galantes.
Marque apocryphe au revers. 

20 / 30 80 € 96,8 € 

 385 Chaîne de cou en argent.
Poids : 1,8 g.
L. 48,5 cm. 

5 / 10 31 € 38,63 € 

 386 Bonbonnière circulaire en verre coloré orange à décor émaillé d'un 
Pierrot. 
Signée VIR. 
Diam. 9 cm environ. 
(manques au décor). 
On y joint une boîte couverte en verre coloré orange, le couvercle à 
décor d'un paysage. 
Diam. 10,5 cm. 
 

10 / 20 10 € 12,1 € 

 387 Collier de perles en chute, le fermoir à chaînette de sécurité en argent. 
L. 56 cm.
 

20 / 30 40 € 49,84 € 

 388 Collier sautoir en argent ou métal rythmé de pierres dures dont jade, 
agate, améthyste. 
On y joint un pendentif orné d'une améthyste, un pendentif en métal 
doré orné de jade et une bague en métal doré ornée de petites pierres 
rouges calibrées épaulées de petites pierres blanches. 

10 / 20 40 € 49,84 € 

 389 Lot de bijoux fantaisie en métal doré comprenant créoles, clous 
d'oreilles, chaîne à maille gourmette... 
On y joint un briquet en métal doré guilloché. 
(en l'état). 

10 / 20 20 € 24,56 € 

 390 Nécessaire de toilette en verre coloré vert comprenant trois flacons et 
une boîte couverte, les bouchons en verre translucide facettés. 
H. du plus grand : 16 cm. 
(accident et éclats notamment aux cols). 

10 / 20 35 € 43,62 € 
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 391 Nécessaire de toilette comprenant : 
- cinq flacons et une coupelle en verre coloré orange facettés. 
- trois flacons et un verre en verre coloré jaune facettés.
H. du plus grand : 17,5 cm. 
(éclats notamment aux cols). 
 

10 / 20 30 € 36,84 € 

 392 GRANDE KABYLIE, Algérie.
Pot à eau « Akebus » en terre cuite peinte à une anse et fond plat.
Haut : 18 cm.
 

20 / 30 35 € 43,62 € 

 393 Boite de six sous-bocks ou dessous de verre en liège à décor de gibier à 
plumes.
(usures). 

5 / 10 5 € 6,14 € 

 394 Suspension en verre coloré et laiton.
H. 30 cm. 

20 / 30 20 € 24,92 € 

 396 GALLIA. 
Tasse et sa sous-tasse en métal argenté à décor de rinceaux stylisés, 
agrémentées d'un cartouche chiffré et feuillagé.
H. de la tasse : 7,5 cm. 
Diam. de la sous-tasse : 12 cm. 
(usures). 

20 / 30 10 € 12,46 € 

 397 Série de huit raviers en métal argenté, les bords légèrement 
chantournés. 
3 x 19,5 x 10,5 cm. 

20 / 30 40 € 49,84 € 

 398 FÉLIX FRÈRES.
Série de huit petits plats de service de forme ovale.
25 x 15 cm.
(petites usures). 

10 / 20 51 € 63,55 € 

 399 CHRISTOFLE. 
Chauffe-plat circulaire en métal argenté à deux prises feuillagées 
reposant sur quatre pieds toupie. 
11 x 30 x 25,5 cm. 
(rayures, usures d'argenture). 

20 / 30 50 € 61,4 € 

 400 Ensemble en métal argenté comprenant : 
- une paire de salerons à décor de palmettes stylisées, les verrines en 
verre incolore. 3,5 x 6,5 x 5 cm (éclat à l'une). 
- sept pelles à sel dont trois paires, l'une BOULENGER.
(usures). 

10 / 15 35 € 42,98 € 

 402 Balance à double pesée en laiton et bronze, le socle en marbre, le 
piétement griffe.
56,5 x 51 x 18,5 cm. 

40 / 60 80 € 98,24 € 

 403 SAINTE RADEGONDE.
Faisan en céramique polychrome. 
Marque au revers.
29,5 x 42 x 111 cm.
(éclats).
On y joint Charles LEMANCEAU (1905-1980).
Faisan doré en céramique polychrome.
Signé.
32,5 x 48 x 14 cm.
(accidents, éclats, restaurations). 

20 / 30 20 € 24,92 € 
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 404 Lot de jouets miniatures en métal comprenant une scie sur table, un 
touret à meule, un ventilateur et un tour de précision (9 x 11 x 5,5 cm).
(usures et petits manques). 

30 / 50   

 405 Douze petites cuillères en métal argenté, modèle à filet.
L. 14 cm. 

20 / 30 20 € 24,92 € 

 406 Cinq carafes en verre et cristal taillé.
H. 31 cm (la plus grande).
(manque deux bouchons, bouchon accidenté).
On y joint un vase en cristal.
On y joint également divers bouchons. 

40 / 60 20 € 24,92 € 

 407 Carafe à décanter en cristal à décor facetté et gravé.
H. 30 cm. 

10 / 20 40 € 48,4 € 

 408 Autriche, XIXe.
Tasse et sa sous-tasse en porcelaine polychrome et or à décor dans des 
médaillons de fleurs.
D. 15 cm. 

20 / 30 80 € 96,8 € 

 409 PORTIEUX.
Petit sucrier couvert en verre coloré à décor d'un escargot sur un fruit.
H. 14 cm. 

30 / 50 50 € 62,3 € 

 410 BACCARAT.
Presse-papier en verre à décor d'une étoile de mer.
Estampillé.
D. 12 cm. 

20 / 30 45 € 54,46 € 

 411 HAVILAND à Limoges.
Modèle LADORE.
Trois pièces de service en porcelaine blanche et or comprenant une 
verseuse, un sucrier couvert et un pot à crème.
H. 18,5 cm (verseuse). 

20 / 30 5 € 6,24 € 

 412 CHRISTOFLE.
Pince à asperges en métal argenté.
L. 26,5 cm. 

20 / 30 40 € 49,84 € 

 413 CHRISTOFLE.
Suite de six longues cuillères en métal argenté, modèle uniplat.
L. 19,5 cm. 

20 / 30 50 € 61,4 € 

 414 S.F.A.M. Orfèvrerie.
Lot en métal argenté comprenant :
- 12 couverts de table, les lames en inox (L. 25 cm).
- 12 couteaux à entremet, les lames en inox (L. 21 cm).
- 12 fourchettes à dessert (L. 14,5 cm). 

40 / 60 30 € 37,38 € 

 415 GUY DEGRENNE.
Suite de douze couverts à poisson, modèle à filet comprenant 12 
fourchettes et 12 couteaux.
L. 175,5 et 19,5 cm.
Présentés dans deux cartons d'emballages de la marque.
(3 couteaux encore sous blister). 

30 / 40 30 € 37,38 € 
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 416 Petit plateau ou centre de table de forme chantournée à deux prises en 
régule à fond de miroir.
48,5 x 29 cm.
(usures). 

30 / 50 70 € 85,96 € 

 417 Petit vase en porcelaine bleu de four et or.
Marque apocryphe de Sèvres au revers.
H. 18 cm. 

20 / 30 15 € 18,7 € 

 418 Assiette ou plat circulaire en porcelaine polychrome et or à décor centré 
d'une scène animée.
D. 30 cm. 

10 / 20 10 € 12,1 € 

 419 Paire de vases en verre coloré moucheté sur fond orangé.
H. 19,5 cm.
(petites usures). 

30 / 50 30 € 37,38 € 

 420 Vase et globe en verre partiellement coloré.
H. 16 et 18 cm. 

40 / 60 25 € 31,16 € 

 421 Veilleuse en verre coloré sur fond marron reposant sur trois petits pieds 
boules en laiton.
H. 21 cm. 

30 / 40 40 € 49,12 € 

 422 Probable veilleuse en porcelaine polychrome à décor d'une femme 
agenouillée.
Marque bleue au revers.
H. 20 cm. 

20 / 30 34 € 42,36 € 

 423 Grand coffret en cuir brun en trompe-l'œil de livres.
33 x 12 x 35 cm.
(petites usures). 

30 / 40 120 € 147,36 € 

 424 Coffret pour ménagère en bois, l'intérieur compartimenté.
7 x 40 x 31 cm. 

10 / 15 5 € 6,24 € 

 425 Paire d'appliques à deux lumières en bronze doré, les verres givrés.
15 x 15 x 33 cm. 

20 / 30 80 € 98,24 € 

 426 ASIE, XVIIIe.
Deux petits vases en porcelaine bleue et blanche, l'un à décor de 
feuillages stylisés.
H. 6 et 8,5 cm. 

30 / 50 45 € 56,08 € 
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 427 Petit cartel en bronze et laiton, le cadran circulaire aux deux chiffres.
34 x 24 x 7,5 cm. 

40 / 60 30 € 36,84 € 

 428 ASIE, XXe.
Petit cache-pot en porcelaine polychrome et or à décor d'une scène 
animée, fleurs et oiseau.
H. 6,5 cm.
D. 8 cm. 

10 / 15 20 € 24,56 € 

 429 ASIE, XXe.
Paire de petits vases en bronze cloisonné à décor de fleurs.
Marque aux caractères au revers.
H. 9,5 cm. 

40 / 60 20 € 24,2 € 

 430 Turquie, début XXe.
Boite à savon en cuivre.
15 x 19 x 12 cm. 

20 / 30 25 € 30,7 € 

 431 M. BONITAS.
Homme à la mandoline.
Plaque rectangulaire en céramique sur fond bleu.
Encadrement en chêne.
36 x 27 cm. 

40 / 60   

 432 Lot comprenant :
- un plat circulaire en métal à décor gravé de fleurs.
D. 36 cm.
- une coupelle en métal argenté à deux prises.
- un vase en céramique sur fond rouge.
- un élément en bois sculpté à décor de volatiles et branchages. 

30 / 50 10 € 12,46 € 

 433 Plat à asperges en barbotine polychrome.
7 x 37 x 23 cm.
(petits éclats anciens au revers). 

50 / 80 80 € 99,68 € 

 434 Collection de 8 coquetiers en porcelaine et faïence polychrome et or à 
décor de coqs, poissons et fleurs.
On y joint une tasse.
6 x 10 x 8,5 cm. 

10 / 15 15 € 18,7 € 

 435 Paire de pot-pourris couverts en faïence polychrome sur piédouche, à 
décor dans des médaillons de scènes animées et paniers fleuris.
Début XXe.
H. 25 cm. 

30 / 50 45 € 54,46 € 

 436 ROSENTHAL.
EGIZIA.
Photophore en verre à décor de motifs stylisés, le socle circulaire en 
bois.
H. 23 cm. 

5 / 10 5 € 6,24 € 

 437 Lot de 10 missels de messe, certains sous emboitages, dont MAME à 
Tours.
15,5 x 12 cm (le plus grand).
 

20 / 40 20 € 24,92 € 



Hôtel des Ventes GIRAUDEAU RESULTAT DE VENTE  DU 21/07/2025 - 1 Maîtres JABOT
eAuctionLive Objets de vitrine, Art de la Table, Orfèvrerie GAUTHIER BENSAIAH DEHEN

 Page 42 de 54

LOT DESIGNATION ESTIMATIONS ADJUGÉ FRAIS COMPRIS

 438 Germaine BOURET (1907-1953), d'après.
Huit reproductions.
Présentées sous verres.
30 x 20 cm.
On y joint deux dessins encadrés. 

40 / 60 70 € 85,96 € 

 439 Collection de 13 petits couteaux de poche dont PRADEL.
L. 16 cm (déplié, le plus grand).
(oxydations). 

20 / 30 28 € 34,89 € 

 440 Présentoir à épices en céramique blanche, les façades à décor de motifs 
géométriques marquées, le support en bois peint.
38 x 49,5 x 14 cm.
(un élément accidenté). 

30 / 50 50 € 62,3 € 

 441 ERCUIS.
Modèle Lilas.
Vide-poche en bronze argenté à décor de lilas.
Signé P. FERRAND.
17 x 17 cm. 

30 / 40 60 € 74,76 € 

 442 SEVRES.
Presse-papier en cristal à décor d'une tête de cheval.
9 x 12,5 x 5 cm. 

20 / 30 30 € 37,38 € 

 443 AFRIQUE, XXe.
Deux bracelets en métal et alliage cuivreux.
D. 12 et 14 cm 

20 / 30 20 € 24,92 € 

 444 Suite de six verres à absinthe en verre à décor de filets.
H. 17 cm. 

40 / 60 70 € 87,22 € 

 445 Suite de six verres à absinthe en verre à décor de filets.
H. 18 cm. 

40 / 60 85 € 105,92 € 

 446 ORBRILLE.
Partie de service à café et thé en métal argenté, à décor feuillagé, 
comprenant deux verseuses, un sucrier couvert et un pot à crème.
H. 26,5 cm (verseuse la plus grande).
(usures et accidents d'argenture).
 

20 / 30 10 € 12,46 € 

 447 Lot en métal argenté comprenant :
- un grand plateau à deux prises à décor gravé de feuillages.
60 x 34 cm.
- un mendiant en forme de coquille stylisée.
- un coquetier sur présentoir.
- un présentoir à œufs à quatre coquetiers.
- un petit légumier à deux prises.
- un sucrier et sa cuillère.
- un couvert à salade, dans son écrin.
(usures). 

50 / 80 50 € 61,4 € 

 448 Deux seaux rafraichissoirs en métal argenté à deux prises annulaires, l'un 
à décor de pampres de vigne (21,5 x 23 21 cm).
(usures). 

20 / 30 65 € 81 € 

 449 Paire d'étagères d'angle en bois découpé à décor de feuillages.
58,5 x 35 cm.
(petits manques et accidents). 

30 / 50 50 € 61,4 € 
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 450 Boite à couture en osier tressé en forme de commode ouvrant par un 
tiroir et un abattant, l'intérieur en tissu.
21 x 40 x 21 cm. 

20 / 30 50 € 62,3 € 

 451 SARREGUEMINES.
Modèle Nénuphar.
Grand cache-pot en faïence polychrome, reposant sur trois pieds 
feuillagés.
H. 30 cm.
D. 29 cm. 

40 / 60 62 € 77,25 € 

 452 Lot comprenant :
- SALIN.
Modèle Le Corbeau et Le Renard.
Assiette en faïence polychrome, signée Y. CUAZ.
D. 27,5 cm.
- un petit plat.
- un petit plat à décor de fleurs. 

20 / 30 20 € 24,92 € 

 453 BACCARAT.
Pied de lampe en cristal de forme libre.
H. 29 cm. 

30 / 50 60 € 74,76 € 

 454 Petit pied de lampe en bronze à deux patines figurant un nubien, la 
monture et le piétement feuillagés, le verre givré.
H. 40,5 cm. 

30 / 50 50 € 62,3 € 

 455 Lot comprenant :
- Compagnie des Indes.
Assiette circulaire en porcelaine à décor de fleurs, la monture ajourée en 
laiton ciselé.
D. 24,5 cm.
(infime éclat au talon).
- JAPON, Imari.
Assiette ajourée en bordure en porcelaine polychrome à décor de fleurs.
D. 22 cm. 

40 / 60 30 € 36,84 € 

 456 Grande jardinière en plaquettes de miroir biseauté à décor de fleurs, 
l'intérieur amovible en zinc.
Vers 1930-1940.
11,5 x 37 x 20 cm. 

50 / 80 70 € 84,7 € 

 457 Lot comprenant :
- SRI LANKA.
Distillerie ROCKLAND.
Bouteille publicitaire en verre recouvert en laiton ajouré et ciselé.
- plateau de forme chantournée en cuivre ciselé à décor de rinceaux 
feuillagés.
4 x 36 cm. 

30 / 40 10 € 12,28 € 

 458 ASH à Sainte Radegonde.
Vase en céramique polychrome sur fond marron.
Marque au revers.
H. 23 cm.
On y joint :
- QUIMPER.
Sujet en céramique polychrome figurant un joueur de biniou. 

30 / 40 10 € 12,46 € 
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 459 Pied de lampe en bronze cloisonné à décor de fleurs.
Époque Napoléon III.
H. 30 cm (totale). 

20 / 30   

 460 Grand miroir de table en palissandre sculpté à décor de feuillages, le 
verre biseauté.
59 x 42 cm.
(petit accident à prise à l'arrière). 

50 / 60 50 € 60,5 € 

 461 Paul DELAROCHE (1797-1856), d'après.
Le supplice de Lady Jane GREY.
Plaque en bonze patiné.
13,5 x 19,5 cm. 

30 / 40 40 € 49,84 € 

 462 École, XIXe.
Vache.
Petit sujet en bronze patiné présenté sur son socle de forme ovale.
7 x 8,5 x 5 cm. 

20 / 30 50 € 61,4 € 

 463 Bronze de Vienne.
Petit sujet figurant un renne.
5 x 9 x 2 cm.
(petits accidents et manques).
 

20 / 30 10 € 12,1 € 

 464 Lot de deux petits piluliers en porcelaine polychrome, l'un polychrome 
avec marque de Chantilly, XXe et l'autre à décor d'un pigeon, les 
montures en laiton.
9 x 8,5 x 6 cm (pigeon). 

10 / 20 30 € 37,38 € 

 465 BAYARD.
Petit réveil en bakélite.
Années 1940.
12 x 22,5 x 5 cm. 

30 / 40 20 € 24,92 € 

 466 FLEURY-COLOMBI à Saint-Malo.
Boussole à poser en bois et verre.
H. 5,5 cm.
D. 12,5 cm. 

20 / 30 20 € 24,92 € 

 467 Lot comprenant :
- École, XXe.
Groupe galant.
Sujet en biscuit.
Marque au revers.
(accidents et manques).
- Vase en verre coloré et soufflé.
H. 28 cm.
- pied de lampe en métal argenté à décor de rangs de perles. 

30 / 50 0 € 0,0000 € 

 468 ASIE, XXe.
Sage.
Grand sujet en marbre blanc.
H. 40 cm. 

40 / 60 20 € 24,56 € 
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 469 ILG Design.
Nécessaire de bureau en cuir bordeaux et métal doré comprenant un 
range-courriers et un ciseau et ouvre-lettre.
9 x 22 x 11 cm. 

30 / 40 30 € 37,38 € 

 470 Art Populaire.
Coffret en bois sculpté de motifs stylisés.
18 x 23 x 17 cm.
L'intérieur découvrant des perles et passementerie. 

20 / 30 50 € 62,3 € 

 471 Garniture de cheminée en marbre blanc et laiton comprenant :
- une pendule portique à décor feuillagé.
39 x 22 x 10 cm.
- deux cassolettes.
H. 30 cm.
De style Louis XVI. 

40 / 60 40 € 49,84 € 

 472 Nevers, Montagnon.
Pichet en faïence polychrome à décor de personnages.
Marque au revers.
H. 21 cm. 

40 / 60 30 € 36,84 € 

 473 Nevers, Montagnon.
Petit cache-pot à deux prises en faïence polychrome à décor de 
personnages dans un paysage.
H. 12 cm.
D. 15 cm.
(infime éclat). 

20 / 30 40 € 49,12 € 

 474 Nevers, Montagnon.
Trois assiettes de forme chantournée en faïence polychrome à décor de 
corne d'abondance, coq et fleurs.
D. 25 cm (corne d'abondance).
(éclat à l'émail). 

20 / 30 10 € 12,46 € 

 475 Nevers, Montagnon.
Grand plat de service de forme chantournée en faïence polychrome à 
décor d'une scène animée.
47 x 30,5 cm.
On y joint :
- Nevers, Montagnon.
Un petit plat en faïence polychrome à décor de fleurs stylisées. 

30 / 50 45 € 56,08 € 

 476 Nevers, Montagnon.
E. GEORGES.
Cache-pot en faïence polychrome, les deux prises en relief à têtes 
d'homme.
H. 18 cm.
D. 20 cm.
(petite restauration). 

20 / 30 40 € 49,84 € 

 477 Nevers, Montagnon.
Coupe présentoir sur pied en faïence polychrome à décor d'un coq et 
fleurs stylisées.
H. 13 cm.
D. 26 cm. 

20 / 30 20 € 24,92 € 

 478 Nevers, Montagnon.
E. GEORGES.
Petite gourde et petit pichet en faïence polychrome à décor de 
personnages bretons.
Marques au revers.
H. 13 cm. 

20 / 30 20 € 24,92 € 
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 479 Nevers, Montagnon.
C. BERNARD.
Pot couvert à tabac en faïence polychrome.
H. 17 cm.
On y joint deux pots couverts en faïence polychrome dont un DESVRES. 

20 / 30 10 € 12,46 € 

 480 Émile TESSIER (1887-1971) à MALICORNE.
Coupe circulaire ajourée en faïence polychrome à décor de pampres de 
vigne.
H. 10,5 cm.
D. 22 cm. 

20 / 30 80 € 96,8 € 

 481 Émile TESSIER (1887-1971) à MALICORNE.
Coupe circulaire ajourée en faïence polychrome à décor de pampres de 
vigne.
H. 11 cm.
D. 18 cm. 

20 / 30 100 € 122,8 € 

 482 Émile TESSIER (1887-1971) à MALICORNE.
Coupe circulaire ajourée en faïence polychrome à décor de fleurs et 
feuillages.
H. 10,5 cm.
D. 27 cm. 

20 / 30 90 € 110,52 € 

 483 Émile TESSIER (1887-1971) à MALICORNE.
Coupe circulaire ajourée sur talon en faïence polychrome à décor de 
fleurs et feuillages.
H. 8,5 cm.
D. 22,5 cm. 

20 / 30 70 € 85,96 € 

 484 Émile TESSIER (1887-1971) à MALICORNE.
Coupe circulaire ajourée en faïence polychrome à décor de pampres de 
vigne.
H. 7,5 cm.
D. 21 cm. 

20 / 30 150 € 184,2 € 

 485 Émile TESSIER (1887-1971) à MALICORNE.
Coupe de forme ovale ajourée en faïence polychrome à décor de fleurs 
et feuillages.
9 x 25 x 18 cm. 

20 / 30 100 € 122,8 € 

 486 Émile TESSIER (1887-1971) à MALICORNE.
Deux cache-pots circulaires ajourés pouvant former paire en faïence 
polychrome à décor de fleurs et feuillages.
H. 16,5 cm.
D. 21,5 cm. 

40 / 60 100 € 124,6 € 

 487 Émile TESSIER (1887-1971) à MALICORNE.
Brûle-parfum ajouré en faïence polychrome à décor de pampres de 
vigne.
H. 21 cm. 

20 / 30 65 € 81 € 

 488 GIEN.
Dessous de plat en faïence polychrome à décor Renaissance.
25 x 25 cm. 

30 / 40 60 € 74,76 € 

 489 GIEN.
Dessous de plat en faïence polychrome à décor Renaissance.
25 x 25 cm. 

30 / 50 70 € 87,22 € 

 490 GIEN.
Dessous de plat en faïence polychrome à décor cachemire.
25 x 25 cm. 

20 / 30 110 € 137,06 € 

 491 GIEN.
Cache-pot en faïence polychrome à décor cachemire.
H. 18,5 cm.
D. 18,5 cm. 

30 / 50 50 € 62,3 € 
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 492 GIEN.
Jatte de forme carrée en faïence polychrome à décor cachemire.
23,5 x 23,5 cm. 

30 / 50 50 € 62,3 € 

 493 GIEN.
Cache-pot à deux prises en faïence polychrome à décor de fleurs et 
feuillages.
17 x 22 x 18 cm. 

30 / 50 45 € 54,46 € 

 494 GIEN.
Vase à deux anses en faïence polychrome à décor de pivoines.
H. 28,5 cm. 

30 / 50 47 € 58,57 € 

 495 GIEN.
Grande jatte en faïence polychrome à décor Renaissance.
27,5 x 27,5 cm. 

40 / 60 50 € 62,3 € 

 496 GIEN.
Cache-pot en faïence polychrome à décor Renaissance, les deux prises 
en relief figurant des têtes de béliers.
H. 15,5 cm.
D. 19 cm. 

40 / 60 55 € 66,56 € 

 497 GIEN.
Petit pot couvert en faïence polychrome à décor Renaissance.
H. 15 cm. 

20 / 30 30 € 37,38 € 

 498 GIEN.
Trois assiettes en faïence polychrome à décor de rinceaux feuillagés, 
cachemire et pivoines.
D. 24,5 cm. 

40 / 60 30 € 36,3 € 

 499 GIEN.
Trois assiettes en faïence polychrome à décor au coq et deux de cornes 
d'abondance.
D. 26 cm (la plus grande).
(petits éclats). 

40 / 60 30 € 37,38 € 

 500 Camille THARAUD (1878-1956) à Limoges.
Vase boule en porcelaine émaillée polychrome à décor de fleurs sur fond 
bleu.
Marques au revers.
H. 18 cm. 

60 / 80 80 € 99,68 € 

 501 Camille THARAUD (1878-1956) à Limoges.
Vase boule en porcelaine émaillée polychrome à décor de fougères sur 
fond bleu.
Marques au revers.
H. 18,5 cm. 

80 / 120 90 € 112,14 € 

 502 Camille THARAUD (1878-1956) à Limoges.
Vase boule en porcelaine émaillée polychrome et or à décor de fleurs sur 
fond bleu et blanc.
H. 18 cm. 

60 / 80 120 € 147,36 € 

 503 Camille THARAUD (1878-1956) à Limoges.
Vase boule en porcelaine émaillée polychrome à décor de fleurs sur fond 
bleu et blanc.
Marques au revers.
H. 21 cm. 

80 / 120 120 € 149,52 € 
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 504 Porcelaine Artistique de Limoges.
Michel MOREL.
Vase en porcelaine polychrome et or à décor émaillé de roses.
Marques au revers.
H. 31,5 cm. 

80 / 100 100 € 122,8 € 

 505 Manufacture Impériale de Limoges.
Cache-pot en porcelaine blanche et or à décor à l'Empire.
H. 19 cm.
D. 20 cm. 

40 / 60 65 € 81 € 

 506 Nevers, Montagnon.
Grand cache-pot à deux prises en faïence polychrome à décor de scènes 
animées.
Marques au revers.
18 x 27x 22 cm. 

20 / 30 70 € 85,96 € 

 507 Nevers, Montagnon.
Grand plat circulaire en faïence polychrome à décor d'une scène de 
chasse.
Marques au revers.
D. 37 cm. 

20 / 30 70 € 87,22 € 

 508 Nevers, Montagnon.
Petit pot couvert en faïence polychrome à décor émaillé de personnages 
dans des paysages.
H. 21 cm. 

20 / 30 20 € 24,56 € 

 509 Nevers, Montagnon.
Grand plat polylobé en faïence polychrome à décor émaillé de fleurs et 
feuillages.
Marques au revers.
D. 36,5 cm. 

20 / 30 20 € 24,92 € 

 510 Nevers, Montagnon.
Gourde en faïence polychrome à décor émaillé de fleurs, les prises en 
relief figurant des têtes de béliers stylisés.
Marques au revers.
H. 33 cm. 

40 / 60 60 € 74,76 € 

 511 Nevers, Montagnon.
Aiguière en faïence polychrome à décor émaillé d'une scène romantique, 
l'anse torsadée.
Marques au revers.
H. 30 cm. 

20 / 30 35 € 43,62 € 

 512 Nevers, Montagnon.
Coupe polylobée sur pieds en faïence polychrome à décor émaillé de 
fleurs et feuillages.
9 x 34 x 28 cm. 

20 / 30 35 € 43,62 € 

 513 QUIMPER.
La Ronde.
Grande jardinière en faïence polychrome à décor émaillé de 
personnages dansant, les deux prises en relief figurant des satyres.
15 x 41 x 19,5 cm. 

80 / 120 120 € 145,2 € 

 514 Delft, XXe.
Tulipière en faïence polychrome à décor au panier fleuri, les deux prises 
en relief figurant des oiseaux stylisés.
21,5 x 21,5 x 8 ,5 cm.
(petits éclats et manques). 

50 / 80 700 € 859,6 € 
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 515 SARREGUEMINES.
Cache-pot et son présentoir en faïence fine à décor japonisant de fleurs.
D. 23 cm. 

80 / 100 60 € 74,76 € 

 516 Cache-pot en barbotine polychrome à décor de fleurs.
H. 18,5 cm. 

20 / 30 15 € 18,7 € 

 517 Cache-pot à deux prises en faïence polychrome à décor de fleurs.
H. 16 cm. 

20 / 30 40 € 49,12 € 

 518 Cache-pot en faïence polychrome à décor Rouannais figurant des cornes 
d'abondance fleuries, les deux prises aux satyres.
H. 18 cm.
D. 19,5 cm.
 

20 / 30 35 € 43,62 € 

 519 Faïencerie LARISTAN.
Vase en faïence polychrome à décor émaillé de fleurs.
Marque au revers.
H. 27,5 cm. 

20 / 30 30 € 36,84 € 

 520 Faïence de Quimper comprenant :
- un plat octogonal à deux prises.
38 x 23,5 cm.
- une verseuse à décor de personnages.
- un bol figurant un profil de femme.
(petit éclat).
- un ravier polylobé. 

20 / 30 20 € 24,92 € 

 521 Grand plat en faïence polychrome à décor émaillé d'une corne 
d'abondance.
44,5 x 34 cm. 

20 / 30 20 € 24,56 € 

 522 Saladier en faïence polychrome à décor émaillé d'un panier fleuri.
H. 8 cm.
D. 27,5 cm. 

30 / 50 20 € 24,92 € 

 523 Grand plat de service en faïence polychrome à décor rouennais d'une 
corne d'abondance, papillon, insecte et fleurs.
45 x 35,5 cm. 

40 / 60 40 € 49,12 € 

 524 Lot en faïence polychrome à décor de fleurs, hermines couronnées, 
branchages, ... comprenant :
- un petit cache-pot.
- deux petits pots polylobés.
- un moutardier.
- une coupe sur pied, compartimentée.
9 x 21 x 23,5 cm. 

50 / 80 30 € 37,38 € 

 525 Paire de cache-pots en porcelaine blanche et filets noirs et or.
H. 16,5 cm.
D. 17 cm. 

30 / 40 30 € 36,84 € 
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 526 Atelier d'Art à Limoges.
Grand cache-pot à deux prises en porcelaine polychrome et or à décor 
de fleurs.
20 x 30 x 25 cm. 

40 / 60 55 € 66,56 € 

 527 Cache-pot en porcelaine polychrome et or à décor émaillé de fleurs.
XXe.
H. 20 cm.
D. 20 cm. 

20 / 30 60 € 74,76 € 

 528 Chocolatière et son mousseur en faïence polychrome à décor d'une 
scène galante.
30 x 21x 12,5 cm (totales).
(éclats à l'intérieur). 

20 / 30 60 € 74,76 € 

 529 Importante soupière en faïence polychrome à décor aux coqs, les prises 
à enroulement feuillagées.
28 x 39 x 22 cm. 

20 / 30 20 € 24,56 € 

 530 Nevers.
Importante bouteille en faïence polychrome à décor révolutionnaire.
H. 32 cm.
(copie). 

50 / 60 50 € 62,3 € 

 531 Deux flambeaux pouvant former paire en faïence de Blois à décor 
rouennais de paniers fleuris.
H. 27,5 cm. 

20 / 30 25 € 31,16 € 

 532 QUIMPER.
Lot en faïence polychrome à décor de personnages, oiseau et motifs 
feuillagés et fleuris comprenant :
- une grande coupe sur pied.
- une paire d'assiettes.
- un plat de service de forme chantournée.
37 x 25 cm.
- une assiette circulaire. 

60 / 80 40 € 49,84 € 

 533 Lot en faïence polychrome comprenant :
- trois plats à barbe à décor de fleurs, volatiles et panier.
(un restauré).
- un petit cache-pot à décor aux chinois.
13,5 x 20 x 18 cm.
- une chevrette à décor aux coqs. 

40 / 60 40 € 49,84 € 

 534 Saint-Clément, La Rochelle, Nevers, etc...
Huit assiettes principalement révolutionnaires modernes en faïence et 
porcelaine polychromes.

On y joint un dessous de plat GIEN en faïence polychrome à décor de 
fleurs, la monture en bois teinté.
3 x 19 x 19 cm. 

20 / 30 20 € 24,92 € 

 535 Lot en faïence polychrome comprenant :
- GIEN.
Paire d'assiettes.
- LUNEVILLE KELLER et GUERIN.
Paire d'assiettes.
- Sainte Radegonde.
Petit saladier à décor de volatile. 

20 / 30 20 € 24,92 € 

 536 ASH à Sainte-Radegonde.
Vase en céramique bleu de four et or à décor de pommiers fleuris.
Marque au revers.
H. 27 cm.
(éclat au col). 

20 / 40 70 € 85,96 € 
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 537 Joe DESCOMPS (1869-1950) à Limoges.
Vase en porcelaine polychrome et or de Limoges à décor d'une femme 
nue drapée.
H. 19 cm. 

40 / 60 90 € 110,52 € 

 538 Pichet en faïence sur fond gris figurant un éléphant assis.
H. 22,5 cm. 

50 / 80 30 € 37,38 € 

 539 Quimper, XXe.
Lot en faïence polychrome à décor émaillé de personnages et fleurs 
comprenant trois bols à oreilles et un vase soliflore.
H. 19 cm (vase).
(petits éclats anciens). 

20 / 30 10 € 12,46 € 

 540 Allemagne, début XXe.
Couple de jardiniers.
Paire de sujets en porcelaine polychrome et or.
H. 10,5 cm. 

40 / 60 40 € 49,84 € 

 541 KELLER et GUERIN à Lunéville.
Les coqs.
Coupe sur pied en faïence polychrome.
H. 14 cm.
D. 24,5 cm. 

20 / 30 70 € 85,96 € 

 542 Lot en faïence polychrome comprenant :
-Nevers, milieu XIXe.
Deux saladiers à décor de fleurs.
- une soupière couverte à deux prises à décor de fleurs.
H. 24 cm. 

40 / 60 10 € 12,46 € 

 543 Camille THARAUD (1878-1956) à Limoges.
Paire de vases en porcelaine polychrome et or à décor de glycine.
Monogrammés NM en creux.
H. 27 cm. 

200 / 250 240 € 299,04 € 

 544 Grand plat de service en faïence polychrome à décor émaillé de fleurs.
38,5 x 30 cm. 

20 / 30 5 € 6,24 € 

 545 Nevers XIXe.
Trois assiettes en faïence polychrome à décor de fleurs stylisées.
On y joint :
VEUVE PERIN.
Assiette en faïence polychrome à décor d'une scène animée.
Dans le goût du XVIIIe. 
D. 23,5 cm. 

40 / 60 20 € 24,92 € 

 546 Limoges, XXe.
Paradisier et Cosmos.
Deux assiettes en porcelaine polychrome à décor d'oiseau et fleurs.
D. 24 et 25 cm. 

10 / 20   

 547 Quimper.
Saint Yves.
Petit sujet en faïence polychrome.
Marque bleue au revers.
H. 16 cm. 

10 / 20 150 € 184,2 € 
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 548 Quimper.
Lot en faïence polychrome comprenant :
- P. FOUILLEN.
Petit vase à décor de fougères stylisées.
- P. FOUILLEN.
Vase à décor de fleurs stylisées.
- H.R. 
Bonbonnière circulaire à décor d'un joueur de biniou.
D. 13 cm. 

40 / 60 40 € 49,84 € 

 549 Choisy-le-Roi.
Manufacture H.B. Cie.
Coq, cygne et canard.
Trois assiettes en faïence polychrome à décor émaillé d'animaux.
Marques au revers.
D. 22 cm.
(une avec fêle). 

50 / 80   

 550 JAMMET - SEIGNOLLES à limoges.
Boîte couverte en porcelaine bleu de four et importants rehauts d'or à 
décor de rinceaux feuillagés.
D. 15 cm. 

10 / 20 60 € 73,68 € 

 551 LONGWY.
Petit cache-pot en faïence polychrome à décor émaillé dans un 
médaillon de fleurs et rinceaux feuillagés.
H. 14,5 cm.
D. 14,5 cm.
On y joint une assiette circulaire pouvant former présentoir.
D. 19,5 cm.
(restaurée). 

40 / 60 60 € 74,76 € 

 552 LONGWY.
Dessous de plat musical en faïence polychrome à décor émaillé 
d'échassiers et fleurs sur fond rose, l'entourage en bois sculpté.
6 x 25 x 25 cm. 

30 / 40 70 € 87,22 € 

 553 LONGWY.
Boite couverte de forme carrée à pans coupés en faïence polychrome à 
décor émaillé de fleurs et rinceaux feuillagés.
8,5 x 14 x 14 cm. 

50 / 80 90 € 112,14 € 

 554 LONGWY.
Lot en faïence polychrome à décor émaillé de rinceaux feuillagés 
comprenant :
- une tasse déjeuner et sa sous-tasse.
- suite de trois assiettes.
D. 19,5 cm.
- une petite coupelle vide-poche octogonale.
10,5 x 10,5 cm. 

80 / 100 90 € 112,14 € 

 555 LONGWY.
Assiette circulaire en faïence polychrome à décor de rinceaux feuillagés.
Marque en creux.
D. 24,5 cm. 

40 / 60 40 € 49,84 € 

 556 Porte-parapluie en faïence polychrome à décor de rinceaux feuillagés.
46 x 21 x 21 cm.
(fêles et petit éclat). 

10 / 20 105 € 130,84 € 
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 557 Lot comprenant :
- petite assiette circulaire en porcelaine polychrome et or, la bordure 
partiellement ajourée.
Marque apocryphe au revers.
D. 15,5 cm.
- Musée du Louvre à Paris.
Petit pot couvert en porcelaine.
 

10 / 20 20 € 24,56 € 

 558 Lot comprenant :
- Nevers, Montagnon.
Dessous de plat circulaire en faïence polychrome à décor de fleurs.
D. 25 cm.
- dessous de plat en faïence polychrome, la monture en bois. 

30 / 50 10 € 12,46 € 

 559 VIENNE.
Boîte circulaire couverte en faïence polychrome à décor émaillé d'une 
scène mythologique.
D. 15,5 cm.
(couvercle restauré). 

10 / 20 10 € 12,46 € 

 560 Lot comprenant :
- Faïencerie LARISTAN.
Cendrier circulaire en céramique sur fond noir à décor d'un dragon 
stylisé.
D 16 cm.
- QUIMPER.
Petite chaussure en faïence polychrome à décor d'une bretonne. 

10 / 20 5 € 6,24 € 

 561 LANGEAIS.
Corbeille ajourée de forme ovale en faïence crème à décor de pampres 
de vigne.
18,5 x 28 x 23 cm.
(infimes fêles et restaurations). 

40 / 60 52 € 64,79 € 

 562 Coupe ajourée en faïence crème à décor de tressage.
H. 7,5 cm.
D. 22,5 cm.
(petit éclat et fêle). 

20 / 30 20 € 24,56 € 

 563 SARREGUEMINES.
Coupe ajourée de forme ovale en faïence crème à décor de tressage.
6 x 25,5 x 20 cm. 

10 / 20 50 € 62,3 € 

 564 LANGEAIS.
Vase balustre sur fond marron à deux prises à décor de branchages et 
pampres de vigne, le col corolle.
H. 25 cm.
(restaurations au col et au talon). 

50 / 80 50 € 60,5 € 

 565 LANGEAIS.
Vase à deux prises en faïence crème et platine à décor de cordelettes, le 
col corolle.
H. 20,5 cm.
(petite restauration au pied, usures). 

30 / 50 30 € 37,38 € 

 566 LANGEAIS.
Lot comprenant :
- un pot couvert en faïence crème et platine à décor aux fruits et 
feuillages.
H. 16 cm.
(restauration à la prise).
- petit vide-poche à décor d'une salamandre couronnée émaillé 
polychrome. 

30 / 50 30 € 37,38 € 
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 567 LANGEAIS.
Lot en faïence crème et platine comprenant :
- pot couvert à décor de pampres de vignes.
- pichet figurant des chiens.
- petite tasse sur pied figurant des chiens et fleurs.
- petit plateau de forme chantournée.
26 x 16,5 cm.
(usures, restauration au plateau). 

50 / 70 40 € 49,84 € 

 568 Pot couvert en faïence marron à décor de fleurs en relief.
H. 13,5 cm.
On y joint un vase en céramique à décor de chasseurs. 

20 / 30  6,06 € 

Nombre de lots : 562


